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Kein Wasserbad mehr notwendig. Präzise digitale Temperaturregelung in 3 Stufen. Voreingestellte 
Temperatur für einfache Bedienung. Hydraulisches Scharnier mit leichtgängigem Mechanismus. 
Mit Auffangsystem für Kondenswasser.

Chafing Dish „Mantova“
GN 2/3-65, trocken-elektrisch beheizt,  
kein Wasserbad mehr notwendig, 
Edelstahl, Glasdeckel 
42/48/22 cm, 230 Volt/400 Watt
Art.Nr. 9312505

€ 639,00    € 519,00 € 739,00    € 599,00

Chafing Dish "Mantova"
GN 1/1-65, trocken-elektrisch beheizt, 
kein Wasserbad mehr notwendig,  
Edelstahl, Glasdeckel 
59/48/22 cm, 230 Volt/470 Watt
Art.Nr. 9312500

Chafing Dish "Torino"
GN 1/1-100, trocken-elektrisch beheizt, 
kein Wasserbad mehr notwendig,  
Edelstahl, Glasdeckel 
66,5/55/30,5 cm, 230 Volt/470 Watt
Art.Nr. 9312520

€ 759,00    € 639,00
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Getränke-Karaffenstation „Grado“    
für 4 Karaffen, mit Einsatz, schwarz 
2 Kühlkissen, GN 1/2-10 cm, 
34/27,3/25 cm
Art.Nr. 1603240

€ 272,00     € 211,00

Getränke-Karaffe „Grado“ 
Glas, Oberteil Edelstahl, 10/32 cm, 1,5 l
Art.Nr. 1603241
€ 27,70     € 21,40

€ 291,50     € 222,00

Buffet-Ständer „Grado“
Stahl schwarz, seitlich gelocht 
GN 1/1, 62,3/33,3/26,5 cm
Art.Nr. 9101950

Buffet-Ständer „Grado“ 
Stahl schwarz, seitlich gelocht 
GN 2/4, 62,3/17/16,5 cm
Art.Nr. 9101951

€ 166,50     € 126,60

Buffet-Ständer „Grado“
Vorsatzboard, Stahl schwarz beschichtet
GN 1/1, 62,3/17/16,5 cm
Art.Nr. 9101952             
€ 121,50     € 95,40

Servierbrett-Auflage „Grado“
Akazienholz dunkel, GN 2/4, 55/17/1,5 cm 
passend zu 9101951
Art.Nr. 9101954
€ 23,25     € 19,90

Servierbrett-Auflage „Grado“
Akazienholz dunkel, GN 1/1, 55/33,3/1,5 cm
passend zu 9101950-52
Art.Nr. 9101953
€ 38,05     € 32,00

Getränkespender 
„Grado“ 

Säulengestell schwarz, Ab-
tropftasse, 33/21/52,4 cm, 7 l
Art.Nr 1603245
€ 661,00     € 498,00

Frischhalteplatte 
„Grado“    
Stahl schwarz, 2 Kühlkissen, 
Einsatz Melamin, GN 1/2, 
34/27,3/25 cm
Art.Nr. 9101955

€ 338,00     € 249,00

Warmhaltevitrine „Grado“
Stahl schwarz, elektrisch beheizt 
GN 1/1, 55/35/20,8 cm, 230V
Art.Nr.  9101957

€ 709,50     € 543,00

€ 709,50     € 543,00

Frischhaltevitrine „Grado“  
Stahl schwarz, 3 Kühlkissen, Einsatz 
Melamin, GN 1/1 55/39/21cm
Art.Nr. 9101956
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Buffet-Präsentationsbrett „Lombok“
mit Griff und Füßen, Akazienholz dunkel

Buffet-Präsentationsbrett 
„Lombok“
mit Griff, Akazienholz dunkel

Buffet-Schüssel-Sockel „Lombok“ 
Ring, Akazienholz dunkel, 23/5 cm
Art.Nr. 9610070
€ 27,15     € 21,90

Buffetständer „Lombok“ 
eckig, Platte Akazienholz dunkel, 
Gestell schwarz

Art.Nr. 9610098    35/29/16 cm 	 €   88,10 	 €   69,90
Art.Nr. 9610099    35/29/26,5 cm 	 € 129,00	 € 103,00
Art.Nr. 9610100    53/35/45 cm	 € 155,00	 € 124,00

Buffet-Schüssel „Lombok“
rund, Akazienholz dunkel

Art.Nr. 9610071   26/15,5 cm 	

€ 46,80 	 € 36,90

Art.Nr. 9610072    29,5/18 cm	

€ 57,80	 € 46,50

€ 7,62     € 6,10

Buffet-Servierlöffel 
„Lombok“

Akazienholz dunkel, 27 cm     
Art.Nr. 8233931 voll
Art.Nr. 8233932 geschlitzt

€ 70,60     € 56,90

Art.Nr. 9610078		 60/20/2 cm	
€ 31,80     € 25,70
Art.Nr. 9610079		 80/20/2 cm
€ 41,25     € 33,30
Art.Nr. 9610080		 120/20/2 cm 	
€ 57,40     € 46,40

Buffet-Präsentationsbrett „Lombok“
mit Griff, 4 Segmente, Akazienholz dunkel, 
90/19,5/2 cm
Art.Nr. 9610077

Art.Nr. 9610073		  60/20/8 cm
€ 69,10     € 52,40
Art.Nr. 9610074		  60/20/14 cm
€ 75,00     € 56,90
Art.Nr. 9610075		  80/20/8 cm
€ 75,00     € 57,20
Art.Nr. 9610076 		 80/20/14 cm
€ 80,90     € 62,50

Besteck- oder Zutatenbehälter  
„Lombok“ 
Akazienholz dunkel, quadratisch

Buffet-Präsentationsbrett „Lombok“

Art:Nr. 9610108  	 32/32/5 cm 

      € 47,00     € 35,90

Art:Nr. 8401816  	 11/11/14 cm 

      € 15,90     € 12,60

Buffet-Präsentationsbox  
„Lombok“ 
Akazienholz dunkel, quadratisch, 
abgeschrägt

Art:Nr. 9610104  	 11/11/14 cm 

      € 16,20     € 12,90

	 Akazienholz dunkel, 
	 quadratisch
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Abdeckhaube „Lombok“
Kunststoff, Zipfelgriff     

Art.Nr. 9610082	 20,7/18 cm 	 € 22,50 	 € 18,00
Art.Nr. 9610083	 25,7/24,7 cm	 € 33,55 	 € 26,80
Art.Nr. 9610084	 31/32 cm	 € 52,50 	 € 44,40

Halterung für Abdeck-
hauben „Lombok“
Akazienholz dunkel, 14/9,5 cm
Art.Nr. 9610081
€ 45,50     € 36,50

Buffetschale „Lombok“
rund mit Fuß, Korboptik, Kunststoff

Art:Nr. 9610088  	 43/32 cm
€ 89,20     € 69,90
Art:Nr. 9610092 	 53/40 cm
€ 126,00     € 95,50

Buffetschalen Abdeckung „Lombok“ 
Griffausschnitt, Akazienholz dunkel

Art:Nr. 9610089  	40/1,5 cm	 € 40,20 	 € 32,40
Art:Nr. 9610091  	45/1,5 cm 	 € 49,90 	 € 39,90
Art:Nr. 9610093 	 50/1,5 cm 	 € 61,60 	 € 49,60

€ 72,50     € 56,80

Buffetschale „Lombok“
Korboptik, Kunststoff, 51/12 cm            
rund, nach innen gewölbt        
Art. Nr. 9610090

Art.Nr. 9610085	 25/11 cm	 € 39,00 	 € 31,50
Art.Nr. 9610086	 30/14 cm 	 € 56,10	 € 44,90
Art.Nr. 9610087	 35/14 cm 	 € 63,80	 € 49,90

Buffet und Tortenaufsatz „Lombok“
rund mit Fuß, Akazienholz dunkel

Buffetpodest „Lombok“ 
zylindrisch, Akazienholz dunkel       
Art:Nr. 9610094  	 19/8 cm
€ 31,35     € 25,50
Art:Nr. 9610095  	 24/18 cm
€ 63,30     € 49,90
Art:Nr. 9610096 		 30/30 cm, Mittelzylinder
€ 70,90     € 55,50
Art:Nr. 9610097 		 36/6 cm, Anstellzylinder
€ 58,40     € 47,20

Art.Nr. 9610101 	 GN 1/1, 53/32,5/8 cm 	
€ 53,40     € 42,50
Art.Nr. 9610102	 GN 1/2, 32,5/26,5/8 cm	
€ 36,35     € 28,50

Buffetkorb „Lombok“        
Korboptik, Kunststoff

Besteck- oder Zutatenbehälter  
„Lombok“ 
Akazienholz dunkel, quadratisch

Art:Nr. 9610105  	 GN 1/1	 53,0/32,5/9 cm 

      € 48,00    € 38,90
Art:Nr. 9610106  	 GN 1/2	 32,5/26,5/9 cm 

      € 32,50    € 26,40

Buffet-Präsentationsbox „Lombok“
Akazienholz dunkel, rechteckig

Art:Nr. 9610103  	 26,5/12/8 cm 

      € 17,90     € 14,90
Art:Nr. 9610107  	 26,5/20,5/8 cm 

      € 23,30     € 18,50
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VALO steht für Wert. Das wird unter anderem 
spürbar bei der Kombination von langlebigen 
Materialien wie massiver Eiche, Schiefer und 
schwarz beschichtetem Metall. Außerge-
wöhnlich hohe Qualität des Buffetsystems, 
modulares Design und die hervorragende Ver-
arbeitung. Nachhaltig ist auch die Vielseitigkeit 
von VALO. Auf Gastronorm-Größen basieren-
de, stapelbare Boxen und Tabletts bilden das 
Herzstück eines innovativen und immer wieder 
individuell erweiterbaren Baukastensystems. 
Geeignet für die vielseitige Speisenpräsenta-
tion ist VALO somit das universelle Buffetsy-
stem, das Lösungen für alle Anforderungen 
bietet – von platzsparend bis repräsentativ, von 
kreativ bis hochfunktional.

Buffetständer „Valo GN“ 
Metall schwarz pulverbeschichtet 
für GN 1/1, 37/57/28,5 cm
Art.Nr. 9101410

€ 127,00     € 96,00

€ 33,85     € 29,00

Stecktafel „Valo-GN“
Metall schwarz pulverbeschichtet 
57/19,5 cm
Art.Nr. 9101411

Eckverbindung „Valo-GN“
Metall schwarz pulverbeschichtet 
39/39 cm
Art.Nr. 9101412

€ 41,25     € 35,40

Hygieneschutz „Valo-GN“
Acryl, Metall schwarz pulverbeschichtet 
36/60/33,5 cm
Art.Nr. 9101415 € 114,50     € 89,00

Podest „Valo-GN“
rund, Metall schwarz pulverbeschichtet 
20/25,5 cm
Art.Nr. 9101413

€ 29,60     € 25,40

Steckschild „Valo-GN“
rund, Metall schwarz pulverbeschichtet 
25/33 cm
Art.Nr. 9101414

€ 29,60     € 25,40

 Buffetserie „VALO“
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Buffet-Präsentations Holzbox „Bonn“
Eichenholz geölt
Art.Nr. 9610040	 GN 1/1-4,5 cm, 53/32,5/4,5 cm	 €   73,00     	€   58,90
Art.Nr. 9610041	 GN 1/1-8,5 cm, 53/32,5/8,5 cm	 €   88,90     	€   69,90
Art.Nr. 9610042	 GN 1/1-16,5 cm, 53/32,5/16,5 cm	 € 131,00     	€ 102,30
Art.Nr. 9610043	 GN 1/2-4,5 cm, 32,5/26,5/4,5 cm	 €   51,90     	€   42,10
Art.Nr. 9610044	 GN 1/2-8,5 cm, 32,5/26,5/8,5 cm	 €   63,50     	€   52,30
Art.Nr. 9610045	 GN 1/2-16,5 cm, 32,5/26,5/16,5 cm	 €   88,90     	€   72,20
Art.Nr. 9610046	 GN 1/3-4,5 cm, 32,5/17,6/4,5 cm	 €   44,45     	€   36,30
Art.Nr. 9610047	 GN 1/3-8,5 cm, 32,5/17,6/8,5 cm	 €   51,90     	€   42,50
Art.Nr. 9610048	 GN 2/4-4,5 cm, 53/16,2/4,5 cm	 €   57,20     	€   47,40
Art.Nr. 9610049	 GN 2/4-8,5 cm,53/16,2/8,5 cm	 €   67,70     	€   56,20 6-9 mm Stärke, gerade Kanten, möbel-

schonende Unterseite, Handreinigung     

Art.Nr. 9101750	 GN 1/3, 32,5/17,6 cm

€   5,72   €  4,90
Art.Nr. 9101751	 GN 1/2, 32,5/26,5 cm 

€   9,32   €  7,90
Art.Nr. 9101752	 GN 2/4, 53/16,2 cm

€   6,88   €  5,90
Art.Nr. 9101753	 GN 1/1, 53/32,5 cm

€ 16,70  € 14,30

Etagere „Valo“
2-stufig, Eichenholz geölt, unten GN 1/2 
oben GN 1/3,Tragegriff, 26,5/35/44,5 cm
Art.Nr. 9101400
€ 169,50     € 131,90

Etagere „Valo“
2-stufig, Eichenholz geölt, unten 53x26,5 cm 
oben GN 2/4,Tragegriff, 26,5/55,5/44,5 cm
Art.Nr. 9101401

€ 194,50     € 153,00

Etagere „Valo“ 
3-stufig, Eichenholz geölt, unten GN 1/1 
Mitte 53x26,5 cm, oben GN 2/4, Tragegriff 
32,5/55,5/60 cm
Art.Nr. 9101403

€ 254,00     € 209,50

Einsatz zu Buffet-Holzbox „Bonn“ 
Eichenholz geölt, z.B. für Besteck, GN 1/2-8,5 cm 
2er Set, passend zu 9610044
Art.Nr. 9610050

€ 20,10     € 16,90

Servierplatte „Naturschiefer Valo“



Seite 8

Buffet-Display Ständer „Garda“
3 Etagen, für Holzkisten, Stahl schwarz, 
40/20/69 cm 
 Art.Nr. 9101685

€ 479,00     € 339,00

rechteckig

Art.Nr. 9101688	 52,5/35/5 cm

€ 108,00 	 € 77,10
Art.Nr. 9101689	 52,5/35/8 cm

€ 112,00 	 € 79,80

Buffet-Präsentations Kiste „Garda“
mit Griffausschnitten, Akazienholz 

quadratisch 

Art.Nr. 9101686	 35/35/5 cm

€ 88,90 	 € 63,60
Art.Nr. 9101687	 35/35/8 cm 

€ 95,30 	 € 68,00

Buffet-Holzschale „Garda“
oval länglich, gerade Form, Akazienholz, 65/18 cm 
Art. Nr. 9610015

€ 219,00     € 153,00

rund, Akazienholz, mit 2 
Griffen in schwarz, ø 32 cm
Art.Nr. 9610017

Servier- Ausstellbrett „Garda“

€ 92,80     € 67,70

rechteckig, Akazienholz, mit 2 
Griffen in schwarz, 50/18 cm
Art.Nr. 9610016

€ 97,00     € 69,00

Servier- Ausstellbrett „Garda“

Art.Nr. 9101680 20/20/20 cm  
€ 69,00            € 49,90
Art.Nr. 9101681 25/25/25 cm
€ 74,50            € 53,50

Buffet-Ständer „Garda“ 
Akazienholz

Art.Nr. 9610011	 16/6 cm 

€ 79,50	 € 57,50
Art.Nr. 9610012	 23/9 cm   

€ 84,00	 € 63,00

rund, zylindrische 
Form, Akazienholz

Art.Nr. 9610013   	26/13 cm 	 €  86,30	€ 69,00
Art.Nr. 9610014	 30/15 cm 	 € 98,90	€ 79,10

Buffet-Holzschale „Garda“
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Set: 3 ineinander schiebbare  
Präsentationstabletts; 40/40/33 cm

Art.Nr. 9003003

Buffet-Präsentationsständer  
„Craster“

€ 523,50       € 384,00

zum Festhalten des Brotlaibes am Brotschneidbrett, 
Eiche,  
S (ca. 5-10 cm*) - z.B. für Baguette,  
M (ca. 9-12 cm*)  
L (ca. 11-14 cm*)  
XL (ca. 13-16 cm*)  
*Breite des Brotes
 	  

Art.Nr. 3503690 	 S	 13/12 cm  € 88,00  € 74,00
Art.Nr. 3503691 	 M 	 15/15 cm  € 92,00  € 76,00
Art.Nr. 3503692 	 L  	 17/16 cm  € 97,00  € 78,50
Art.Nr. 3503693 	 XL 	19/16 cm  € 99,00  € 81,00

Brothalter 

Buffet-Präsentationsständer  
„Craster“

€ 849,00       € 669,00

zwei Etagen, schräg,  
Etagenauflagen 8 cm Höhe, 
57/33/48 cm
Art.Nr. 9003006

Buffet-Brot-Station 
"Craster Flow"

1 Lade, Eiche geölt, Kunststoff 
transparent, stapelbar
35/17,6/19 cm
Art.Nr. 9003096

€ 373,00     € 285,00

3 Laden, Eiche geölt, 
Kunststoff transpa-
rent,  
stapelbar
53/34,9/19 cm

Art.Nr. 9003097

€ 700,00     € 499,00

Eiche natur, geölt, massiv
26/10/6 cm
Art.Nr. 8401830

€ 21,55       € 17,90

Besteckkistchen „Marburg“
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Deckel zu Müslischale 
Walnuss geölt, 20,7/3 cm
Art.Nr. 9003069B 
	 € 121,50	 € 96,40
Müslischale 
Glas mit Rand, 22/16 cm, 3 l
Art.Nr. 9003069A  
	 € 43,40	 € 38,00
Löffel zu Müslischale 
Walnuss geölt, 23/4,3/3,8 cm
Art.Nr. 9003069C 
	 € 71,40	 € 52,00

rund, drei Streben, rostfreier Edelstahl, schwarz lackiert, mit 
Auflage zur Schonung der Schüssel

TILT GLASS JAR

3 Glasschalen à 0,5 l, Holzbasis,
Holzdeckel Eiche, 45/15/11 cm
Art.Nr.  9003088

Schüsselgestell Tilt

Art.Nr. 9003054   21,8/9,5 cm	 € 188,50	 € 139,00
Art.Nr. 9003055   21,8/18 cm 	 € 197,00	 € 149,00
Art.Nr. 9003056   21,8/26,5 cm 	€ 203,50	 € 156,00
Art.Nr. 9003057   21,8/35  cm 	 € 206,50	 € 157,00

€ 336,00        € 259,00

Buffet-Glasschalenset „Craster“

€ 175,50 

       € 121,00

Brotschneidbrett „Craster“ 
mit Einsatzrost, 
53/32,5/3,5 cm
Art.Nr. 3503555

Brotmesser  
„Robert Welch  

Signature“
€ 92,00
€ 75,90

Wellenschliff, Vollangel, geschmiedeter 
Molybdänstahl, ergonomischer Griff, 
Kunststoffheft, 22/2,8 cm, 34 cm
Art.Nr. 4204524

€ 193,00
€ 136,00

Eiche Natur geölt, 
20/20/32 cm
Art.Nr. 9003007

Baguettekorb 
„Craster“
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Brotschale

rund, aus Zirbenholz 
natur hell, 20/7cm
Art.Nr. 9602020   

€ 28,25
€ 19,90

Kunstleder, wendbar 
14/12/13 cm

Art.Nr. 9902040 
schwarz/grau
Art.Nr. 9902041 
beige/lichtbraun

Brottasche „Vintage“ 

€ 17,30
€ 13,90

Buffetschüssel Ständer 
„Cosmo“

Schüsselständer/Buffetständer, rund, schwarz
	  

Art.Nr. 9101570 	 15/20 cm  € 45,70  € 35,90
Art.Nr. 9101571 	 15/25 cm  € 48,90  € 38,30
Art.Nr. 9101572 	 15/30 cm  € 53,30  € 41,50

Brotschale  
„Due Metal Bril“

Edelstahl oberflächenveredelt,  
Griffausnehmungen
22/20/5,5 cm
Art.Nr. 9900422

€ 49,50    € 37,90

Brot- und Obstschale 
„Bochum“

rund, Edelstahl, 20/5,5 cm
Art.Nr. 9900435

€ 6,50    € 4,95

Brotschale  
„Marburg“

Eiche natur, massiv, geölt, 
rechteckig
20/15/6 cm
Art.Nr. 9605040

€ 21,35    € 17,50

Brotschale „Svart“

rund, Metallstäbe und fester 
Boden, schwarz rilanisiert, 
17,5/8 cm
Art.Nr. 9500038

€ 15,85    € 13,50

oval, Metallstäbe und fester 
Boden, schwarz rilanisiert, 
20/15/8 cm
Art.Nr. 9500039

€ 13,75    € 11,80

Abdeckplatte  
„Cosmo“

massives Holz, schwarz, matt
18,7/2,5 cm
Art.Nr. 9101573

€ 43,10    € 32,70
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Ulmenholz geölt, 24/2,2 cm
Art.Nr. 7300399

Unterlagsplatte

Unterlagsplatte

Unterlagsplatte

rund, feuerfestes Porzellan, 2 Griffe, 
18,5/5,5 cm, 1,3 l
Art.Nr. 7300398

oval, feuerfestes Porzellan, schieferfarben,  
2 Griffe, 18/12/4,5 cm, 40 cl
Art.Nr. 7300336

rechteckig, feuerfestes Steinzeug, 
schieferfarben, 2 Griffe

Ulmenholz geölt

Art.Nr. 7300335   19/13/5 cm, 0,7 l 
€ 28,95     € 22,30
Art.Nr. 7300397  28/18,5/6 cm,1,7 l 
€ 60,80     € 47,30

Art.Nr. 7300342   25/14,5/2,2 cm
€ 28,70     € 22,90
Art.Nr. 7300337 33/21/2,2 cm 
€ 33,05     € 26,50

Backform-Bratpfanne „Belle Cuisine“ 

Servierkasserolle „Belle Cuisine“ Backform-Bratpfanne 
„Belle Cuisine“ 

€ 24,25    € 19,90 € 38,60    € 30,50 € 15,95    € 12,90

Backform-Vorspeisen WOK „Belle Cuisine“ 

Ulmenholz geölt, 20/2,2 cm
Art.Nr. 7300339
€ 13,65     € 10,90

tief, feuerfestes Porzellan, schiefer-
farben, 2 Griffe, 20/7 cm, 1 l
Art.Nr. 7300338

€ 41,60     € 32,50

Kasserolle „Le Pignatte“  
tief

Alu-Guss, schwarz, Anti-Haftbeschichtung, mit Deckel, 
Induktionsgeeignet
	  
Art.Nr. 2210970 	 20/10 cm 	 2,25 L 	 €   98,10  € 78,70
Art.Nr. 2210971 	 24/11 cm 	  3,5 L 	 € 112,00  € 89,90
Art.Nr. 2210972 	 28/11 cm 	  4,5 L 	 € 126,00  € 99,90

Kasserolle „Le Pignatte“ 
flach

Alu-Guss, schwarz, Anti-Haftbeschichtung, mit Deckel, 
Induktionsgeeignet
	  
Art.Nr. 2210975 	 20/7 cm 	  1,5 L 	 €   89,50  € 71,70
Art.Nr. 2210976 	 24/7 cm 	  2 L 	 € 102,50  € 82,10
Art.Nr. 2210977 	 28/7,5 cm 	 3 L 	 € 119,00  € 95,60



Seite 13

Art.Nr. 9310453

Art.Nr. 2300606

Art.Nr. 2301010A

Suppenwarmhaltetopf 
„Kalida“

Sichtfenster, mit Heizung, 
Edelstahl, 36/45/33 cm, 
10 l, 230 Volt/300 Watt
Art.Nr. 9311967A 

€ 598,00    
€ 459,00

Kochgeschirr-Unterlage 
„Antirutsch“

Silikon, ø 26 cm, auch für Induktionsherde - 
Glaskeramikplatten geeignet
Art.Nr. 9605022 

€ 33,50       € 26,40Fußplatte: 2 Wärmelampen flexibel 
20/20/4 cm, 230 Volt/500 Watt
Art.Nr. 9311157

Buffet-Wärmelampe „Bitherm“

€ 1.114,50    € 865,00

Schneidbrett auf Unterlagsplatte, 
beheizt, Schneidbrett aus widerstands-
fähigem Quarzstein 60/45/70 cm
Art.Nr. 9311158
€ 1.126,50    € 894,00

Schneidestation

Oberfläche aus Glas, Edelstahl-Gehäuse, Tempaturbereich 
von 45°C bis 105°C, 53/33,5/3,5 cm, 230 Volt/350 Watt
Art.Nr. 9310255 

€ 468,50     € 395,00

Wärmeplatte „Elektro Line“

Wärmeplatte „Rieber K-POT-1/1-800“ 
+ Kochgeschirr „Thermoplate“
+ Buffetdeckel „Thermoplate-Neu“
Mit dem K-Pot Bundle erhalten Sie ein perfekt abgestimmtes Set für 
professionelles Kochen, Warmhalten und Servieren. Bestehend aus dem 
Rieber K-Pot 1/1-800, dem Kochgeschirr Thermoplate GN 1/1 und dem 
Buffetdeckel „Thermoplate-Neu“, bietet dieses Set eine flexible Lösung für 
Gastronomie, Catering, Schulen oder den Care-Bereich.

Art.Nr. 9310453 K-Pot 1/1-800: Edelstahl-Auftischgerät mit stufenlos 
regelbarem Ceranheizfeld für präzises Warmhalten ohne Anbrennen oder Verkochen. Leicht zu reinigen 
und vielseitig einsetzbar. 800 W, 230 V, 53/38/8,8 cm

Art.Nr. 2300606 Thermoplate GN 1/1: Hochwertiges Kochgeschirr aus SWISS-PLY Mehrschichtmaterial 
mit Antihaft-Beschichtung. Perfekt für Kochen, Garen und Dämpfen mit schneller, gleichmäßiger 
Wärmeverteilung – kompatibel mit direkter Kontaktwärme (Ceran, Induktion, Elektro). GN 1/1-6,5 cm

Art.Nr. 2301010A Buffetdeckel „Thermoplate-Neu“: Gewölbter Edelstahl-Deckel mit sicherer 
Schienenbefestigung am Thermoplate und Absenkautomatik für sanftes Schließen. GN 1/1

Perfekte Kombination für effiziente Zubereitung & Präsentation 
– energie- und zeitsparend, ideal für professionelle Anwendungen.

Art.Nr. 9310453, Rieber K-Pot-1/1-800
+Art.Nr. 2300606, Kochgeschirr Thermoplate 1/1
+Art.Nr. 2301010A, Deckel Thermoplate 1/1

Setpreis: € 1.745,00    € 1.250,00
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Müsli-Cerealienspender „Rosseto“

3 Behälter je 5 l, Acrylglas, Drehaus-
gabe, Nussbaumkonsole, 54/66 cm 
Art.Nr. 9404859

€ 1.561,50
€ 1.195,00

Marmeladenschüssel- 
halter  „Riva“
Edelstahl, 15/26 cm, für 
50x 6701406
Art.Nr. 9404965

€ 99,00 

    € 79,00

ohne Glasschüsseln

Schüssel „Stapel“
ø 6 cm
Art.Nr. 6701406

€ 0,60/Stk, VE 6 Stk

Brotkorb „Wire“
Wulstrand, Drahtgeflecht, schwarz

31/14 cm
Art.Nr. 9902014

€ 16,70
€ 13,50

€ 55,30
€ 50,80

Carafine „Connect“

Porzellankaraffe, 
Edelstahldeckel, 1,2 l
Art.Nr. 9404754

Getränke-Karaffe „Carafine-Quintet“

Edelstahlkugel poliert, doppelwandig mit 
Isolierung, Edelstahl-Crashed-Ice-Röhre zum 
Einstellen, mit 5 Kunststoffkaraffen zu je 1,2 l, 
35/32 cm
Art.Nr. 1603060

gehämmert

Ersatzverschlussdeckel 
Edelstahl mit Kunststoff
Art.Nr. 1603018

€ 26,45
€ 24,30

Ersatzkaraffe ohne Verschluss, 
Kunststoff 10/27 cm, 1,2 l
Art.Nr. 1603024 € 19,55 

€ 17,95

€ 512,50    € 471,50

€ 52,60
€ 44,50

oval, Drahtkorpus schwarz 
rilanisiert    

37/33/14 cm
Art.Nr. 9500036

Dekorkorb „Serax“

Brotschneidbrett

Basis Melamin schwarz, 
mit Antirutsch-Füßchen Einsatz Walnuss 

geölt, 67/38/4 cm
Art.Nr. 3503545

€ 174,50    € 145,30

Rundchafing-Dish  
„Siena“   
4-teiliges Set, Einsatz 4 l, 
Kasserolle 8 l, Sichtdeckel, 
Bremse, Edelstahl, Induktion

Art.Nr. 9311580   Edelstahl

€ 588,00       € 435,00

Art.Nr. 9311581   schwarz 

€ 658,50       € 499,00

Kochplatte +  Rahmen,    
Rahmen Eiche, Leistung regelbar, 2000 Watt, 
230Volt, 39/39/10 cm 
Art.Nr. 9310410

Induktionsstation

€ 279,50     € 219,00
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Brotkorb „Wire“
Wulstrand, Drahtgeflecht, schwarz

31/14 cm
Art.Nr. 9902014 Schale „Metal Brill“ 

Art.Nr. 9101850 22/22/9 cm 	 € 66,50  € 48,80
Art.Nr. 9101851 25,4/25,4/10,4 cm 	 € 86,50  € 62,00

quadratisch, rostfreier Edelstahl, Metal Brill Veredelung

Art.Nr. 9500689 
Edelstahl oberflächen-
veredelt, bauchige Form, 
schräge Öffnung

€ 149,00 
€ 114,00

Dressingtopf 
„Metal Brill“

beschichtet, schwarz/grau
11,5/15 cm, 1,4 L
Art.Nr. 9501036 € 16,50 

€ 13,45

Dressingtopf / 
Flaschenkühler „Frostfire“

Buffet-Schale  
„FROSTFIRE“

Art.Nr. 9101885   19/19/9 cm     1,5 L 

€ 26,80  € 21,80
Art.Nr. 9101886   25/25/12 cm   3,8 L 

€ 40,15  € 32,80

quadratisch, Metall beschichtet, 
Warm- und Kaltanwendung von  
ca. -30 °C bis ca. +200 °C

Buffet-Schale „FROSTFIRE“

Art.Nr. 9101878   26,5/12 cm    1,9 L 

€ 39,15  € 31,95
Art.Nr. 9101880   32,5/14 cm    3 L 

€ 46,55  € 37,00

schräg, Metall antihaftbeschichtet, 
schwarz/silber, Gebrauchstemperatur 
ca. -30 °C bis ca. +200 °C

Art.Nr. 9101888   45/10 cm 

€ 85,60  € 64,70

grau/schwarz, Metall beschichtet, 
Warm- und Kaltanwendung, Gebrauchs-
temperatur ca. -30 °C bis ca. +200 °C

GN 2/4

GN 1/1

GN 1/2

Ausstellplatte „FROSTFIRE“

Metall beschichtet, schwarz/silber, Warm- und Kaltanwendung von ca. -30 °C bis ca. +200 °C

Art.Nr. 9101874   GN 2/4 

€ 37,05  € 30,20
Art.Nr. 9101872   GN 1/2 

€ 35,00  € 28,60
Art.Nr. 9101870   GN 1/1 

€ 50,50  € 41,20
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Ausgabebesteck „Milord-PDL“

Edelstahl veredelt „Polvere di Luna”

Das Finish „Polvere di Luna“ verleiht der Oberfläche ein satinartiges Aussehen. Das so behandelte Besteck fühlt 
sich angenehm und samtig an. Eine ungewöhnliche Beschichtung für modernes Besteck. Spülmaschinengeeignet

Servierlöffel "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232400 22,7 cm € 11,00   € 8,70

Buffet-Servierlöffel "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232401 34 cm € 24,45   € 19,50

Buffet-Servierlöffel "Milord PDL", gelocht

Artikelnr. Länge Preis
8232402 34 cm € 24,45   € 19,50

Serviergabel "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232403 22,8 cm € 11,00   € 8,70

Servierlöffel "Milord PDL", gelocht

Artikelnr. Länge Preis
8232404 22,7 cm € 11,00   € 8,70

Buffet-Schöpfer "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232405 30,4 cm € 22,40   € 17,80

Dressingschöpfer "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232406 28,5 cm € 16,45   € 12,90

Servierschöpfer "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232407 19,8 cm € 21,50   € 17,10

Servierschöpfer "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232408 15,3 cm € 20,40   € 15,90

Tortenschaufel "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232409 24 cm € 12,55   € 9,90

Buffet-Salatzange "Milord PDL"
Artikelnr. Länge Preis
8232410 27 cm € 11,65   € 9,30
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Ausgabebesteck  
„Milano-Black-PDL“

Edelstahl schwarz Polvere di Luna veredelt,
spülmaschinengeeignet

gelocht

BUFFET-SERVIERLÖFFEL  
"MILANO-BLACK-PDL"

Artikelnr. L/B Gesamtlänge Preis
8232197 6,2 cm 34,2 cm € 33,60   € 26,30

BUFFET-SERVIERLÖFFEL  
"MILANO-BLACK-PDL"
Artikelnr. L/B Gesamtlänge Preis
8232194 6,2 cm 34 cm € 33,60   € 26,30

SERVIER-SALATLÖFFEL  
"MILANO-BLACK-PDL"
Artikelnr. L/B Gesamtlänge Preis
8232195 5 cm 22,7 cm € 22,10   € 17,30

SERVIERGABEL "MILANO-BLACK-PDL"
Artikelnr. Zinken Gesamtlänge Preis
8232193 3 cm 23 cm € 22,10   € 17,30

Servierzange “Milano-Black-PDL”
Artikelnr. L/B Preis
8232191 21/5 cm € 19,45   € 12,50

Servierzange “Milano-Black-PDL”
Artikelnr. L/B Preis
8232190 21,2/5 cm € 19,45   € 12,50

Tortenschaufel “Milano-Black-PDL”
Artikelnr. L/B Preis
8232196 24/4,8 cm € 32,30   € 26,10

Buffet-Pastazange “Milord PDL”

Artikelnr. Länge Preis
8232411 25 cm € 9,82   € 6,90

18/10 Edelstahl, Polvere di Luna Ausführung
Buffet-Servierzange “Milord PDL”

Artikelnr. Länge Preis
8232412 25 cm € 9,82   € 6,90

18/10 Edelstahl, Polvere di Luna Ausführung
Kuchenzange “Milord PDL”

Artikelnr. Länge Preis
8232413 25 cm € 26,05   € 18,50

schwere Ausführung, 18/10, Polvere di Luna

Pralinenzange “Milord PDL”

Artikelnr. Länge Preis
8232414 21 cm € 24,75   € 17,30

schwere Ausführung, 18/10, Polvere di Luna
Anrichtezange “Milord PDL”

Artikelnr. Länge Preis
8232415 21 cm € 11,00   € 7,90

18/10 Edelstahl, Polvere di Luna Ausführung
Anrichtezange “Milord PDL”

Artikelnr. Länge Preis
8232416 21 cm € 11,00   € 7,90

gelocht, 18/10 Edelstahl, Polvere di Luna 

SAUCENSCHÖPFER "MILANO-BLACK-PDL"

Artikelnr. Ø Gesamtlänge Preis
8232198 5,5 cm 15 cm € 30,30   € 23,90

SAUCENSCHÖPFER "MILANO-BLACK-PDL"

Artikelnr. Ø Gesamtlänge Preis
8232199 6,2 cm 19,3 cm € 36,90   € 29,50

SERVIER-SCHÖPFER "MILANO-BLACK-PDL"
Artikelnr. Ø Gesamtlänge Preis
8232192 9 cm 30 cm € 36,60   € 29,50

DRESSINGSCHÖPFER "MILANO-BLACK-PDL"
Artikelnr. Gesamtlänge Preis
8232200 28,5 € 31,70   € 24,20
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Ausgabebesteck

Buffet-Vorlegelöffel “Stile Metal Brill”
Artikelnr. Länge Preis

8232501 33 cm € 33,00   € 25,90

Buffet-Vorlegeschaufel “Stile Metal Brill”
Artikelnr. Länge Preis

8232502 33 cm € 33,00   € 25,90

Buffet-Vorlegeschöpfer “Stile Metal Brill”
Artikelnr. Länge Preis

8232503 33 cm € 33,00   € 25,90

Buffet-Vorlegeschäumer “Stile Metal Brill”
Artikelnr. Länge Preis

8232504 33 cm € 33,00   € 25,90

Buffet-Vorlegegabel “Stile Metal Brill”
Artikelnr. Länge Preis

8232505 33 cm € 33,00   € 25,90
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Schälchen mit rutschhemmendem  
Silikon-Bodenring

Art.Nr. 6705370 	 8,3/6,2 cm, 16 cl
VE 6 Stk        € 7,90    € 6,70
Art.Nr. 6705371 	 9,6/7,3 cm,  27 cl
VE 12 Stk       € 9,20    € 7,80

rund, gerippt, gehärtetes Glas

Schale-Becher „Amuse 
Bouche-Delice“ Silikonbodenrand

Glas mit Henkel, konisch,  
6/6,5 cm, 8 cl
Art.Nr. 6402414 VE 24 Stk 
	 € 5,90    € 4,80

Mokka-Obertasse  
„Roma-Silikon“

Art.Nr. 9112451 	 5,9/3 cm, 50 ml	 € 9,90	 €   8,40
Art.Nr. 9112453 	 7/4 cm, 130 ml	 € 13,30	 € 11,10 
Art.Nr. 9112455 	 6,5/3,5 cm, 90 ml	 € 11,90 	 €   9,90
Art.Nr. 9112457 	 8/3,8 cm,  130 ml	 € 13,30 	 € 10,90

Saucenschälchen „Milano-Black“ Silikonbodenrand

Edelstahl schwarz veredelt, spülmaschinengeeignet

stapelbar, Hotelporzellan rustikal weiß, 6,5/3 cm
Art.Nr. 7960369 
VE 12 Stk        € 11,85    € 9,95

Schälchen rund „Craft white Silikon“

Lappengriffe, Hotelporzellan, cremeweiß

Art.Nr. 7981997A	 15,5/12/6,5 cm, 31 cl 
VE 12 Stk        €   9,40    € 7,60
Art.Nr. 7981999	 17,5/14,2/7,5 cm, 52 cl 
VE 12 Stk        € 13,30    € 10,60

Schüssel „Rakstone Spot Organic“  
white Silikon

Saucenschälchen  
„Banquet Silikon“

Hotelporzellan creme, 6,7/3,5 cm
Art.Nr. 7420306
VE 12 Stk        € 6,05    € 4,70

Schüssel rund „JAP“ Silikon

bauchig, schwarz, dekoriert, Hotelkeramik, 6,7/3 cm, 6 cl
Art.Nr. 7405706D	 braun	 VE 24 Stk	 € 4,50  € 3,95
Art.Nr. 7405706E	 blau	 VE 24 Stk	 € 4,50  € 3,95
Art.Nr. 7405706F	 schwarz	 VE 24 Stk	 € 4,50  € 3,95

Silikonringe anthrazit,  
gehärtet, Stapelkante innen 
8,2/14,3 cm, 39,5 cl
Art.Nr. 6149744	 VE 24 Stk
        	 € 6,80    € 4,95

Latteglas „Oxford Bar“  
Silikon

Schale „Tears“ Silikon

Schale S, Relief, Porzellan, matt 
12/9/5 cm, VE 6 Stk
Art.Nr. 7838095A
     € 18,90    € 15,30

Schale „Tears“ Silikon

Schale M, Relief, Porzellan, matt 
16/12/9 cm, VE 6 Stk
Art.Nr. 7838096A
     € 29,90    € 24,90

Schale „Jomon“ Silikon

Mini Beltz White, Porzellan weiß 
10/8/5 cm, VE 6 Stk
Art.Nr. 7838043C
     € 14,85    € 12,50

Schale „Jomon“ Silikon

Mini Beltz White, Porzellan schwarz 
10/8/5 cm, VE 6 Stk
Art.Nr. 7838043D
     € 17,80    € 14,90

Schüssel „Event“ Silikon

oval, aufgestellte Fahne, Porzellan creme 
18,1/12,5/7,8 cm, 0,38 L, VE 2 Stk
Art.Nr. 7193931
     € 16,40    € 13,20



Seite 20

Art.Nr.	 7301363	 GN 1/1-6,5 cm, 53/33/6,5 cm	 € 72,20	 € 56,40
Art.Nr. 	7301364	 GN 1/2-6,5 cm, 33,5/26/6,5 cm	 € 38,05	 € 30,20
Art.Nr. 	7301365	 GN 1/3-6,5 cm, 33,5/17/6,5 cm	 € 27,40	 € 22,00
Art.Nr.	 7301357	 GN 2/3-6,5 cm, 32,5/35,4/6,5 cm	 € 38,25	 € 31,30
Art.Nr.	 7301359	 GN 2/4-6,5 cm, 53/16,2/6,5 cm	 € 43,50	 € 34,80

Art.Nr.	 7301354	 GN 1/1-2 cm, 53/32,5/2,2 cm	 € 72,20	 € 53,90
Art.Nr.	 7301355	 GN 1/2-2 cm, 32,5/26,5/2,2 cm	 € 38,05	 € 30,20
Art.Nr.	 7301361	 GN 1/3-2 cm, 32,5/16,2/2,2 cm	 € 27,40	 € 22,60
Art.Nr.	 7301356	 GN 2/3-2 cm, 32,5/35,4/2,2 cm	 € 38,25	 € 30,20
Art.Nr. 	7301358	 GN 2/4-2 cm, 53/16,2/2,2 cm	 € 43,50	 € 32,90

tief

flach

Beispiele einer Vitrinenausstattung
Platte „Buop 56“
oval, asymmetrische Fahne, tiefe Form, Hotelporzellan creme

Art.Nr. 7301369	 56/21/5 cm	 € 74,80	 € 60,50 

hitzebeständig, Griffleiste, Hotelporzellan creme

Buffet-Gastronormschale „Bugn“

Schüssel „Bubs“
quadratisch, konisch, Hotelporzellan creme

Art.Nr. 7301370	 25/25/11 cm, 416 cl	 € 39,05	 € 32,30
Art.Nr. 7301376	 21/21/9 cm, 200 cl	 € 24,75	 € 21,40
Art.Nr. 7301377	 23/23/10 cm, 300 cl	 € 29,65	 € 24,90 

Art.Nr. 7301358A	 vulcano
Art.Nr. 7301358B	 terra
Art.Nr. 7301358C	 stone

Art.Nr. 7301359A	 vulcano
Art.Nr. 7301359B	 terra
Art.Nr. 7301359C	 stone

GN 2/4-2 cm, 53/16,2/2,2 cm GN 2/4-6,5 cm, 53/16,2/6,5 cm

Art.Nr. 7301370A	 vulcano
Art.Nr. 7301370B	 terra
Art.Nr. 7301370C	 stone

25/25/11 cm, 416 cl

€ 58,60   € 47,50

€ 49,00    € 39,40

Art.Nr. 7301376A	 vulcano
Art.Nr. 7301376B	 terra
Art.Nr. 7301376C	 stone

21/21/9 cm, 200 cl

€ 37,15   € 30,70

€ 65,30    € 52,70

tiefflach

creme oder
färbig
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BARISTA

Kaffee-Obertasse „Barista“
Art.Nr. 7424120	 8/6 cm 20 cl 		  VE 12 Stk 	 € 5,69	 € 4,20
Art.Nr. 7424123 	 8/6,1 cm 23 cl 	 VE 12 Stk 	 € 5,83	 € 4,80
Art.Nr. 7424128   	 8,4/6,3 cm 28 cl 	 VE 12 Stk 	 € 6,10	 € 5,30
Kaffee-Untertasse „Barista“
Art.Nr. 7424215   15 cm  VE 12 Stk	 € 4,21 	  € 3,40           Art.Nr. 7424217   17 cm   VE 12 Stk     € 4,52    € 3,70

Serie „Barista“
Barista bietet ein großes Spektrum an Tassen aller Größen, die 
aus exklusivem Material hergestellt sind, welches die Temperatur 
besonders gut hält. Ein angenehmes Haltegefühl.

Mokka-Obertasse „Barista“
Art.Nr. 7424108   	6/5,3 cm, 8 cl 	 VE 12 Stk 	 € 3,80	 € 3,10
Mokka-Untertasse
Art.Nr. 7480813  	 13 cm 	 VE 12 Stk 	 € 3,56	 € 2,95

Hotelporzellan creme

Art.Nr. 7421133	 23/4 cm	 VE 12 Stk

	 € 4,66 	 € 3,90
Art.Nr. 7450039	 26/4,5 cm	 VE 12 Stk

	 € 10,85	 € 9,10
Art.Nr. 7421134	 30/5 cm 	 VE 6 Stk

	 € 14,65	 € 11,80

Teller tief 

Die Serie „Banquet“ besticht durch hervorragende Funktionalität, Robustheit 
und minimalistische Eleganz und außergewöhnliche Qualität. Es ist kanten-
schlag-, ofen-, mikrowellen- und spülmaschinenfest und verfügt über äußerst 
strapazierfähige Glasuren. Hotelporzellan creme

Art.Nr. 7421245	 15/2,5 cm	 VE 24 Stk	 € 3,20	 € 2,70
Art.Nr. 7421248	 18/2,5 cm	 VE 24 Stk 	 € 3,51  	 € 3,00
Art.Nr. 7421251	 21/2,5 cm 	 VE 12 Stk 	 € 4,01  	 € 3,40
Art.Nr. 7421254	 24/2,5 cm 	 VE 12 Stk 	  € 4,37   	 € 3,70
Art.Nr. 7421257	 26,5/2,5 cm 	 VE 12 Stk	 € 6,35	 € 5,30
Art.Nr. 7421159	 29/3 cm 	 VE 12 Stk	 € 8,35	  € 6,80
Art.Nr. 7421261	 31/2,8 cm 	 VE   6 Stk	 € 10,15	  € 8,40

Teller flach

Serie „Banquet-Coupe“

Obertasse
Art.Nr. 7420926		 12/6 cm, 27 cl

	 VE 6 Stk 	 € 6,50	 € 5,60
Untertasse
Art.Nr. 7481017   17,5 cm    

	 VE 12 Stk 	 € 5,06 	 € 4,20

Suppentasse

BANQUET

Coupform, oval
Steakplatte

Art.Nr. 7423030   
30/26 cm   VE 6 Stk 

€ 10,00     € 7,90
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Teller flach  
Art.Nr. 7987771C	 15,0/1,9 cm	 VE 24 Stk	 €   4,66	 €   3,60
Art.Nr. 7987772C	 20,9/2,4 cm	 VE 12 Stk	 €   7,18 	 €   5,60
Art.Nr. 7987773C	 24,0/2,4 cm 	 VE 12 Stk	 €   7,67  	€   5,95
Art.Nr. 7987774C	 26,7/2,7 cm 	 VE 12 Stk	 €   9,72  	€   7,60
Art.Nr. 7987775C	 29,3/3,0 cm 	 VE 12 Stk	 € 13,60  	€ 10,60

Schüssel
Art.Nr. 7987780C	 16/6,5 cm, 58 cl
VE 12 Stk	 € 8,80	 € 6,80

Mokka-Obertasse
Art.Nr. 7987750C	 6,5/5,3 cm, 8 cl
VE 12 Stk	 € 5,69	 € 4,40
Kaffee-Obertasse
Art.Nr. 7987751C	 9/6,1 cm, 23 cl
VE 12 Stk	 € 8,80	 € 6,80

Teller tief
Art.Nr. 7987762C 
25,9/4,7 cm, VE 12 Stk 
€ 17,50	 € 13,60

Mokka-Untertasse
Art.Nr. 7987752C	 12,5/2 cm
VE 12 Stk	 € 4,73	 € 3,70
Kaffee-Untertasse
Art.Nr. 7987753C	 17/2 cm
VE 12 Stk	 € 6,93	 € 5,40

Teller tief
Art.Nr. 7987761C   
22,2/4 cm, VE 12 Stk 
€ 7,97	 € 6,20

Teller flach  
Art.Nr. 7987771A	 15,0/1,9 cm	 VE 24 Stk	 €   4,66	 €   3,60
Art.Nr. 7987772A	 20,9/2,4 cm	 VE 12 Stk	 €   7,18 	 €   5,60 
Art.Nr. 7987773A	 24,0/2,4 cm 	 VE 12 Stk	 €   7,67  	 €   5,95
Art.Nr. 7987774A	 26,7/2,7 cm 	 VE 12 Stk	 €   9,72  	 €   7,60
Art.Nr. 7987775A	 29,3/3,0 cm 	 VE 12 Stk	 € 13,60  	 € 10,60

Teller tief
Art.Nr. 7987761A   	22,2/4 cm
VE 12 Stk	 € 7,97	 € 6,20
Art.Nr. 7987762A	 25,9/4,7 cm
VE 12 Stk	 € 17,50	 € 13,60

Schüssel
Art.Nr. 7987780A	 16/6,5 cm, 58 cl
VE 12 Stk	 € 8,80	 € 6,80

Mokka-Obertasse
Art.Nr. 7987750A	 6,5/5,3 cm, 8 cl
VE 12 Stk	 € 5,69	 € 4,40
Kaffee-Obertasse
Art.Nr. 7987751A	 9/6,2 cm, 23 cl
VE 12 Stk	 € 8,80	 € 6,80

Mokka-Untertasse
Art.Nr. 7987752A	 12,5/2 cm
VE 12 Stk	 € 4,73	 € 3,70
Kaffee-Untertasse
Art.Nr. 7987753A	 17/2 cm
VE 12 Stk	 € 6,93	 € 5,40

Serie „Digi Intricate“
Unendliche Möglichkeiten!

Serie „Digi Weave“
Unendliche Möglichkeiten!

Neu!
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Teller tief
Art.Nr. 7981995   	 24/19,6/4,5 cm
VE 6 Stk	 € 15,05	 € 11,90
Art.Nr. 7981996	 28/22,7/5 cm
VE 6 Stk	 € 20,45	 € 16,60

Schüssel, Lappengriffe
Art.Nr. 7981997		 15,5/12/6,5 cm, 31 cl
VE 6 Stk	 € 8,10	 € 6,50
Art.Nr. 7981998		 17,5/14,2/7,5 cm, 52 cl
VE 6 Stk	 € 11,50	 € 9,20

Teller flach  
Art.Nr. 7981990	 24/19,5/2 cm	 € 10,25	 €   8,30
Art.Nr. 7981991	 27,9/22,4/2 cm	 € 13,60 	 €   9,95
Art.Nr. 7981992	 32,6/25/2,4 cm 	 € 18,90  	€ 16,20

per Stück/VE 6 Stück

Serie „Rakstone SPOT“
Hotelporzellan creme

Teller halbtief
Art.Nr. 7837811	  18/2,3 cm,  
VE 12 Stk	 € 13,05	 € 9,95

Teller flach
Art.Nr. 7837812   	 21/2,3 cm 
VE 12 Stk	 € 16,95	 € 12,90
Art.Nr. 7837813	 27/2,7 cm 
VE 6 Stk	 € 21,35	 € 16,25

Teller flach
Art.Nr. 7837814   	 20/2,2 cm
VE 12 Stk	 € 9,57	 € 7,30
Art.Nr. 7837815	 25/2,3 cm
VE 12 Stk	 € 12,45	 € 9,50

Teller tief
Art.Nr. 7837816	 20/3,5 c,m  
VE 12 Stk	 € 9,85	 € 7,50

Schüssel 
Art.Nr. 7837817	 15/4,7 cm,  
VE 12 Stk	 € 11,60	 € 8,80

Mineralis Aqua

Teller tief
Art.Nr. 7837806	 20/3,5 c,m  
VE 12 Stk	 € 9,85	 € 7,50

Schüssel 
Art.Nr. 7837807	 15/4,7 cm,  
VE 12 Stk	 € 11,60	 € 8,80

Teller halbtief
Art.Nr. 7837801	 18/2,3 cm,  
VE 12 Stk	 € 13,05	 € 9,95

Teller flach
Art.Nr. 7837802   	 21/2,3 cm
VE 12 Stk	 € 16,95	 € 12,90
Art.Nr. 7837803	 27/2,7 cm
VE 6 Stk	 € 21,35	 € 16,25

Teller flach
Art.Nr. 7837804   	 20/2,2 cm
VE 12 Stk	 € 9,57	 € 7,30
Art.Nr. 7837805	 25/2,3 cm
VE 12 Stk	 € 12,45	 € 9,50

Mineralis Grey

Serie „Mineralis“ Perfektes Porzellan und verschmolzene Formen, verziert mit einer atemberaubenden Glasur. Eine Kombination 
aus organischem und präzise geformtem cremigem Porzellan, in rauchigem Kohlenstoff und aquatischem Grün, 
macht Mineralis wirklich unvergesslich.



STEELITE PERFORMANCE  Craft
The Art of Presentation

-35 % vom Listenpreis 
auf alle Farben &  

Formen!
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Mix & Match

Original Craft 
Craft inspiriert sich aus handwerklichen Töpferwaren, die seit Jahrhunderten gefertigt werden. Die Serie 
entwickelt mit der wechselnden glänzenden Glasur, die von Hand aufgebracht wird und durch den Glasurbrand 
ihre volle Kraft entfaltet, eine ungewöhnliche Authentizität. Die natürlich wirkende Oberfläche auf einfachen 
Formen vermittelt Individualität. Die Craft-Reihe umfasst im Laufe der Jahre mehrere Farben. Sie wurde von 
Anfang an so konzipiert, dass sie mit langfristigen Trends im Einklang steht. Handdekoriertes Porzellan.

URBAN SMOKE 
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Serie „Concorde“

Teller flach, Coupform 
Art.Nr. 7406602	 15,23 cm	 VE 12 Stk	 €   5,85	 €   4,20
Art.Nr. 7406603	 20,25 cm	 VE 12 Stk	 €   7,13 	 €   5,10
Art.Nr. 7406604	 23 cm 	 VE 12 Stk	 €   8,53  	€   6,10
Art.Nr. 7406605	 25,5 cm 	 VE 12 Stk	 €   8,69  	€   6,20
Art.Nr. 7406606	 28 cm 	 VE 12 Stk	 € 10,05  	€   7,15
Art.Nr. 7406607	 30 cm 	 VE 12 Stk	 € 17,80  	€ 12,70

Teller flach, Fahne 
Art.Nr. 7406613	 16,5 cm	 VE 12 Stk	 €   5,85	 €   4,20
Art.Nr. 7406614	 20,25 cm	 VE 12 Stk	 €   7,13 	 €   5,10
Art.Nr. 7406615	 23 cm 	 VE 12 Stk	 €   8,53  	€   6,10
Art.Nr. 7406616	 25,5 cm 	 VE 12 Stk	 €   8,69  	€   6,20
Art.Nr. 7406617	 27 cm 	 VE 12 Stk	 € 8,82  	€   6,40
Art.Nr. 7406618	 30 cm 	 VE 12 Stk	 € 17,80  	€ 12,70

Teller tief, Coupform
Art.Nr. 7406601	 25,5 cm  
VE 12 Stk	 € 17,60	 € 12,60

Teller tief, Fahne
Art.Nr. 7406611	  24 cm  
VE 12 Stk	 € 9,77	 €   7,10
Art.Nr. 7406612	 28,5 cm  
VE 12 Stk	 € 19,00	 € 13,60

Platte, Coupform
Art.Nr. 7406620	 34,4/27,7 cm  
VE 12 Stk	 € 35,30	 € 25,15

Suppenbowl, stapelbar, 28,5 cl
Art.Nr. 7406624	 10,4/5,7 cm  
VE 12 Stk	 € 10,10	 € 7,20

Schüssel, stapelbar, 51,5 cl
Art.Nr. 7406625	 16,5/55 cm  
VE 12 Stk	 € 9,36	 € 6,70

Obertasse, stapelbar
Art.Nr. 7406633	 8,5 cl  
VE 12 Stk	 € 5,76	 € 4,10
Art.Nr. 7406634	 21,25 cl  
VE 12 Stk	 € 6,77	 € 4,80

Becher 
Art.Nr. 7406635	 28,5 cl  
VE 12 Stk	 € 7,74	 € 5,50

Untertasse, 
Art.Nr. 7406639	 11,75 cm  
VE 12 Stk	 € 4,34	 € 3,10
Art.Nr. 7406640	 15,25 cm  
VE 12 Stk	 € 4,55	 € 3,30

Kaffeekanne, mit Deckel 
Art.Nr. 7406631	 60 cl  
VE 6 Stk	 € 28,80	 € 20,60

Jumbotasse 
Art.Nr. 7406636	 34 cl  
VE 12 Stk	 € 7,74	 € 5,50

Gießer 
Art.Nr. 7406630	 14 cl  
VE 12 Stk	 € 8,17	 € 5,80

Zuckerschale, 22,7 cl 
Art.Nr. 7406632	 8,2/6,3 cm  
VE 12 Stk	 € 14,45	 € 10,30

Die Concorde-Serie ist von der raffinierten Ästhetik des klassischen 
Mid-Century-Designs geprägt. Klare Linien und eine frische, schlichte 
Oberfläche werden mit einer warmen, angenehmen, cremefarbenen 
Farbe ausgeglichen, um einen lockeren, aber klaren Stil für die 
Präsentation von Lebensmitteln zu ermöglichen.

Alle Elemente wurden sorgfältig entworfen, um in einer lebhaften Küche 
unaufdringlich funktionell zu sein und eine ausgezeichnete Haltbarkeit zu bieten. 
Ein wichtiges Merkmal ist die Stapelbarkeit, die eine effiziente Aufbewahrung 
der Artikel ermöglicht, sowie die Kompatibilität, die es erlaubt, verschiedene Artikel 
zusammen zu stapeln und eine gemeinsame Untertasse zu verwenden.
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Elipse
Ideal für kreative und trendige Gerichte

Schüssel rund, eingezogener Rand, weiß/grün 
Art.Nr. 7405680A	 11,5/4,5 cm	 VE 6 Stk	 €   7,05	 €   5,40
Art.Nr. 7405681A	 14,5/4,5 cm	 VE 4 Stk	 €   9,40 	 €   7,10
Art.Nr. 7405682A	 16,5/5,0 cm 	 VE 2 Stk	 € 14,05  	 € 10,80
Art.Nr. 7405683A	 19,5/5,5 cm 	 VE 2 Stk	 € 21,60  	 € 16,50

Schüssel rund, eingezogener Rand, braun/schwarz 
Art.Nr. 7405680B	 11,5/4,5 cm	 VE 6 Stk	 €   7,05	 €   5,40
Art.Nr. 7405681B	 14,5/4,5 cm	 VE 4 Stk	 €   9,40 	 €   7,10
Art.Nr. 7405682B	 16,5/5,0 cm 	 VE 2 Stk	 € 14,05  	 € 10,80
Art.Nr. 7405683B	 19,5/5,5 cm 	 VE 2 Stk	 € 21,60  	 € 16,50

Schüssel rund, eingezogener Rand, grau/grün 
Art.Nr. 7405680C	 11,5/4,5 cm	 VE 6 Stk	 €   7,05	 €   5,40
Art.Nr. 7405681C	 14,5/4,5 cm	 VE 4 Stk	 €   9,40 	 €   7,10
Art.Nr. 7405682C	 16,5/5,0 cm 	 VE 2 Stk	 € 14,05  	 € 10,80
Art.Nr. 7405683C	 19,5/5,5 cm 	 VE 2 Stk	 € 21,60  	 € 16,50

Schüssel rund, eingezogener Rand, grau/grau 
Art.Nr. 7405680D	 11,5/4,5 cm	 VE 6 Stk	 €   7,05	 €   5,40
Art.Nr. 7405681D	 14,5/4,5 cm	 VE 4 Stk	 €   9,40 	 €   7,10
Art.Nr. 7405682D	 16,5/5,0 cm 	 VE 2 Stk	 € 14,05  	 € 10,80
Art.Nr. 7405683D	 19,5/5,5 cm 	 VE 2 Stk	 € 21,60  	 € 16,50

Schüsse-Schale, zweiseitig verwendbar, gerade Form, weiß/grün 
Art.Nr. 7405750	 12/4,5 cm	 VE 3 Stk	 €   8,90	 €   6,80
Art.Nr. 7405751	 16/4,5 cm	 VE 3 Stk	 € 14,20 	 € 11,00

Schüsse-Schale, zweiseitig verwendbar, gerade Form, bronze/grün 
Art.Nr. 7405752	 12/4,5 cm	 VE 3 Stk	 €   8,90	 €   6,80
Art.Nr. 7405753	 16/4,5 cm	 VE 3 Stk	 € 14,20 	 € 11,00
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Auch in Metal Brill erhältlich
pflegeleichte Veredelung

bei allen Besteck-Serien möglich.
Wir beraten Sie gerne!

Esslöffel

Essgabel

Essmesser

Mokkalöffel

Kaffeelöffel

Kuchengabel

Dessertlöffel
Vorspeisen-/

Vorspeisen-/
Dessertmesser

Vorspeisen-/
Dessertgabel

Art.Nr. 8656301	 Esslöffel 20,2 cm 
	 € 4,90	 € 3,15
Art.Nr. 8656302	 Essgabel 20,2 cm	
	 € 4,90	 € 3,15
Art.Nr. 8656303	 Essmesser 23,2 cm
	 € 6,18	 € 4,00
Art.Nr. 8656305	 Dessertlöffel 17 cm
	 € 4,88	 € 3,10
Art.Nr. 8656306	 Dessertgabel 17 cm

	 € 4,88	 € 3,10
Art.Nr. 8656307	 Dessertmesser 19,9 cm
	 € 6,16	 € 3,95
Art.Nr. 8656310	 Kaffeelöffel 13,3 cm
	 € 2,97	 € 2,20
Art.Nr. 8656311	 Mokkalöffel 11 cm
	 € 2,95	 € 2,10
Art.Nr. 8656312	 Kuchengabel  15,2 cm
	 € 3,66	 € 2,50

per Stück/VE 12 Stück

Besteck-Serie „Natura“
Modernes, glattes, ansprechendes Design, 
am Heftende abgerundet. Chromnickelstahl 
hochglanzpoliert.
Gastronomiegerechte Materialstärke 4 mm, 
spülmaschinenfest.

Art.Nr. 8656901	 Esslöffel 21 cm 
	 € 4,90	 € 3,15
Art.Nr. 8656902	 Essgabel 20,8 cm
	 € 4,90	 € 3,15
Art.Nr. 8656903	 Essmesser 23,5 cm
	 € 6,18	 € 4,00
Art.Nr. 8656905	 Dessertlöffel 18 cm
	 € 4,86	 € 3,10
Art.Nr. 8656906	 Dessertgabel 17,8 cm  
	 € 4,86	 € 3,10
Art.Nr. 8656907	 Dessertmesser 20 cm
	 € 6,16	 € 3,95
Art.Nr. 8656910	 Kaffeelöffel 13,8 cm
	 € 2,97	 € 2,20
Art.Nr. 8656911	 Mokkalöffel 10,9 cm
	 € 2,95	 € 2,10
Art.Nr. 8656912	 Kuchengabel 15,7 cm
	 € 3,66	 € 2,50

per Stück/VE 12 Stück

Esslöffel

Essgabel

Essmesser

Mokkalöffel

Kaffeelöffel

Kuchengabel

Dessertlöffel
Vorspeisen-/

Vorspeisen-/
Dessertgabel

Vorspeisen-/
Dessertmesser

Besteck-Serie „Atena“
Gastronomiegerechte Materialstärke 4 mm, 
spülmaschinenfest.
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Art.Nr. 8657801	 Esslöffel 21,5 cm 
	 € 5,56	 € 3,60
Art.Nr. 8657802	 Essgabel 21 cm	
	 € 5,56	 € 3,60
Art.Nr. 8657803	 Essmesser 23,5 cm
	 € 6,95	 € 4,50
Art.Nr. 8657805	 Dessertlöffel 19 cm
	 € 5,53	 € 3,55
Art.Nr. 8657806	 Dessertgabel 18,8 cm
	 € 5,53	 € 3,55
Art.Nr. 8657807	 Dessertmesser 21,2 cm
	 € 6,92	 € 4,45
Art.Nr. 8657810	 Kaffeelöffel 13,9 cm
	 € 2,70	 € 2,10
Art.Nr. 8657811	 Mokkalöffel 10,9 cm
	 € 2,65	 € 2,00
Art.Nr. 8657812	 Kuchengabel 15,5 cm
	 € 4,15	 € 3,00 
Art.Nr. 8657818	 Limolöffel 21 cm
	 € 4,45	 € 3,20
Art.Nr. 8657814	 Buttermesser 22,3 cm
	 € 6,80	 € 4,40

per Stück/VE 12 Stück

Besteck-Serie „Neve“
Modernes Design kombiniert mit zeitloser 
Eleganz, Chromnickelstahl hochglanzpoliert, 
gastronomiegerechte Materialstärke: 
4,0 mm, spülmaschinenfest.

Art.Nr. 8520801	 Esslöffel 21,3 cm 
	 € 3,60	 € 2,75
Art.Nr. 8520802	 Essgabel 21,1 cm
	 € 3,60	 € 2,75
Art.Nr. 8520803	 Essmesser 23 cm
	 € 3,70	 € 2,90
Art.Nr. 8520805	 Dessertlöffel 19,1 cm
	 € 3,25	 € 2,55
Art.Nr. 8520806	 Dessertgabel 19,1 cm
	 € 3,25	 € 2,55
Art.Nr. 8520807	 Dessertmesser 20,7 cm
	 € 3,55	 € 2,80
Art.Nr. 8520810	 Kaffeelöffel 15 cm
	 € 2,10	 € 1,60
Art.Nr. 8520811	 Mokkalöffel 11,1 cm
	 € 1,85	 € 1,40
Art.Nr. 8520812	 Kuchengabel 16 cm
	 € 2,25	 € 1,70 
Art.Nr. 8520818	 Limolöffel 21,3 cm
	 € 2,70	 € 2,10

per Stück/VE 12 Stück

Das geprägte Design dieser Serie ist ein 
echter Hingucker und verleiht jedem Tisch 
Glanz. 18/10 Edelstahl, Gastronomiegerechte 
Materialstärke 3 mm, spülmaschinenfest.

Besteck-Serie „Sparkle“

Esslöffel

Essgabel

Essmesser

Mokkalöffel

Kaffeelöffel

Kuchengabel

Dessertlöffel
Vorspeisen-/

Vorspeisen-/
Dessertmesser

Vorspeisen-/
Dessertgabel

Art.Nr. 8658101	 Esslöffel 20,3 cm 
	 € 4,95	 € 3,40
Art.Nr. 8658102	 Essgabel 20 cm	
	 € 4,95	 € 3,40
Art.Nr. 8658103	 Essmesser 22 cm
	 € 5,95	 € 4,20
Art.Nr. 8658105	 Dessertlöffel 17,8 cm
	 € 4,90	 € 3,35
Art.Nr. 8658106	 Dessertgabel 18,5 cm
	 € 4,90	 € 3,35
Art.Nr. 8658107	 Dessertmesser 19,5 cm
	 € 5,85	 € 4,15
Art.Nr. 8658110	 Kaffeelöffel 13,5 cm
	 € 3,15	 € 2,20
Art.Nr. 8658111	 Mokkalöffel 11,3 cm
	 € 3,10	 € 2,15
Art.Nr. 8658112	 Kuchengabel 15 cm
	 € 3,80	 € 2,60 
Art.Nr. 8658118	 Limolöffel 20,1 cm
	 € 6,95	 € 4,90

per Stück/VE 12 Stück

Glattes Profil, Chromnickelstahl 
oberflächenveredelt, gastronomiegerechte 
Materialstärke: 4,0 mm, spülmaschinenfest.

Besteck-Serie  
„Energia Metal Brill“Glattes Profil, Chromnickelstahl 

hochglanzpoliert, gastronomiegerechte 
Materialstärke: 4,0 mm, spülmaschinenfest.

Besteck-Serie „Energia“

Art.Nr. 8657901	 Esslöffel 20,3 cm 
	 € 3,43	 € 2,30
Art.Nr. 8657902	 Essgabel 20 cm	
	 € 3,43	 € 2,30
Art.Nr. 8657903	 Essmesser 22 cm
	 € 4,56	 € 3,10
Art.Nr. 8657905	 Dessertlöffel 17,8 cm
	 € 3,36	 € 2,25
Art.Nr. 8657906	 Dessertgabel 18,5 cm
	 € 3,36	 € 2,25
Art.Nr. 8657907	 Dessertmesser 19,5 cm
	 € 4,54	 € 3,00
Art.Nr. 8657910	 Kaffeelöffel 13,5 cm
	 € 1,61	 € 1,20
Art.Nr. 8657911	 Mokkalöffel 11,3 cm
	 € 1,56	 € 1,10
Art.Nr. 8657912	 Kuchengabel 15 cm
	 € 2,28	 € 1,15 
Art.Nr. 8657918	 Limolöffel 20,1 cm
	 € 5,71	 € 3,90

per Stück/VE 12 Stück

Esslöffel

Essgabel

Essmesser

Mokkalöffel

Kaffeelöffel

Kuchengabel

Dessertlöffel
Vorspeisen-/

Vorspeisen-/
Dessertmesser

Vorspeisen-/
Dessertgabel

Limolöffel

Essgabel

Essmesser

Kuchengabel

Kaffeelöffel

Esslöffel
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Die Diverto-Kollektion ist eine professionelle, 
ultraleichte Glas-Serie. Die Kombination 
klassischer und moderner Design-Stile in 
einer Linie ist nicht nur fortschrittlich und 
logisch, sondern gibt dem Benutzer auch 
die Möglichkeit, bei der Gestaltung seines 
Tisches kreativ zu sein. 

Stielglas-Serie „Diverto-due“

Stielglas-Serie „Diverto-uno“

per Stück/VE 6 Stück

Art.Nr. 6227800 	Bordeaux 0000, 110/240 mm, 89 cl 
		  € 9,30	 € 6,70
Art.Nr. 6227801	 Wein 0100, 101/240 mm, 71 cl 
		  € 8,98	 € 6,70
Art.Nr. 6227802 	Wein 0200, 86/240 mm, 48 cl 
		  € 8,46 	 € 6,50

Art.Nr. 6227900 	Bordeaux 0000, 104/240 mm, 77 cl 
		  € 9,46	 € 6,90
Art.Nr. 6227901	 Wein 0100, 97/240 mm, 66 cl 
		  € 9,12	 € 6,90
Art.Nr. 6227902 	Wein 0200, 87/240 mm, 54 cl 
		  € 8,62 	 € 6,60
Art.Nr. 6227907	 Sektkelch 0900, 84/240 mm, 31,5 cl 
		  € 8,64	 € 6,60
Art.Nr. 6227912	 Cocktailschale 2800, 95/200 mm, 20 cl 
		  € 8,44  	 € 6,40

per Stück/VE 6 Stück

Stielglas-Serie „Mode“
Ein zeitgenössisches, selbstbewusstes Design, progressiv in jedem 
Aspekt. Die Serie bietet einen erstaunlichen Kontrast zwischen 
übergroßen Gläsern und ultraleichter Ausführung.

per Stück/VE 6 Stück

Art.Nr. 6227670	 Bordeaux 0000, 98/250 mm, 68 cl	 € 4,10	 € 2,90	 € 2,60
Art.Nr. 6227670A	 Bordeaux 0000, 98/250 mm, 68 cl, 1/8 l /-/	 € 5,23	 € 3,50	 € 3,30
Art.Nr. 6227671	 Weinkelch 0100, 94/230 mm, 55 cl	 € 4,10	 € 2,90	 € 2,50
Art.Nr. 6227671A	 Weinkelch 0100, 94/230 mm, 55 cl, 1/8 l /-/	 € 5,23	 € 3,50	 € 3,30
Art.Nr. 6227672	 Weinkelch 0200, 79/220 mm, 36 cl	 € 4,10 	 € 2,90	 € 2,60
Art.Nr. 6227673A	 Weinkelch 0200, 85/225 mm, 44 cl, 1/8 l /-/	 € 4,90 	 € 3,50	 € 3,30
Art.Nr. 6227675	 Sektschale 0800, 120/170 mm, 42,5 cl	 € 5,20 	 € 3,30	 € 3,00
Art.Nr. 6227676	 Sektkelch 0900, 72/215 mm, 24 cl	 € 3,90	 € 2,70	 € 2,40
Art.Nr. 6227677	 Becher 1660, 90/90 mm, 41 cl	 € 3,20	 € 2,40	 € 2,10
Art.Nr. 6227678	 Becher 1220, 74/135 mm, 43 cl	 € 3,00	 € 2,30	 € 2,00
Art.Nr. 6227679	 Becher 0200, 42/90 mm, 9 cl	 € 2,20	 € 1,80	

Pal*

per Stück/VE 6 Stück

Art.Nr. 6227620	 Bordeaux 00, 100/238 mm, 64 cl	 € 3,99	 € 3,10	 € 2,80 
Art.Nr. 6227620A	 Bordeaux 00, 100/238 mm, 64 cl, 1/8 l /-/	 € 4,83	 € 3,60	 € 3,40 
Art.Nr. 6227621	 Weinkelch 01, 93/229 mm, 52 cl	 € 3,99	 € 3,10	 € 2,80 
Art.Nr. 6227621A	 Weinkelch 01, 93/229 mm, 52 cl, 1/8 l /-/	 € 4,83 	 € 3,60	 € 3,40 
Art.Nr. 6227623	 Weinkelch 02, 86/214 mm, 40 cl 	 € 3,99 	 € 3,10	 € 2,80 
Art.Nr. 6227624	 Weinkelch 02, 86/214 mm, 40 cl, 1/8 l /-/	 € 5,28 	 € 4,40	 € 4,20 
Art.Nr. 6227625	 Burgunder 10, 118/230 mm, 73 cl	 € 4,35	 € 3,30	 € 3,00 
Art.Nr. 6227630	 Champagner 09, 70/249 mm, 22 cl	 € 3,99	 € 3,10	 € 2,80 
Art.Nr. 6227631	 Champagner 09, 70/249 mm, 22 cl, 0,1 l /-/	 € 4,83	 € 3,60	 € 3,40 
Art.Nr. 6310212	 Cocktailschale 28, 120/190 mm, 39 cl	 € 6,93	 € 5,20	 € 4,90 

Stielglas-Serie „Edge“
Edge besticht durch das moderne, elegante Design mit nahtlosem 
Stiel und lasergehärtetem Mundrand. Hergestellt aus hochwertigem 
Kristallglas, sind die Gläser leicht, robust und spülmaschinengeeignet. Pal*

*Pal = Preis/Stück bei Abhanme einer Palette
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Art.Nr. 6227694 	  
Allroundglas, 100/240 mm, 69 cl	  

€ 9,30	 € 6,60

Das perfekte Universalglas

Das Umana Weinglas von RONA vereint Tradition und Innovation in Perfektion. 
Dank seiner durchdachten Form eignet es sich sowohl für Rot- als auch Weißweine 
– und wird so zum universellen Begleiter in der gehobenen Gastronomie.

Gefertigt aus bleifreiem Crystalline-Glas überzeugt es durch Brillanz, Leichtigkeit 
und außergewöhnliche Widerstandsfähigkeit. Die gezogene Stieltechnologie 
verleiht ihm die Eleganz handgefertigter Gläser, während seine spülmaschinenfeste 
Qualität den anspruchsvollen Alltag in Restaurants mühelos meistert.

Setzen Sie auf ein Glas, das höchste Funktionalität mit stilvoller Ästhetik verbindet 
– RONA, wo Tradition auf Innovation trifft.

Dekantierkaraffe 
„La Tour“

mundgeblasen, Innenkegel,  
für 0,75 L Bouteillen 
19,5/26,5 cm, 2,5 L
Art.Nr. 6601266
€ 34,65    € 27,90

Mit den Rona Argumenten beschreiben: Transparentz, Bruchsi-
cherheit KLang (?) Laserberarbeitete Rand.

für gehobenme Tischkultur/ ihre weinauswahl oder so

Dekantierkaraffe 
„Gyrus“

€ 99,50    € 79,00

Kristallglas, mundgeblasen, mit Durch-
griff, Bodeninnen-Wölbung, 21/41 cm
Art.Nr. 6601209

Weinkaraffe 
„Ballett“

Kristallglas, bauchige Form, 2,8 L 
14,8/35 cm
Art.Nr. 6601210

€ 13,35    € 9,95
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Purity besticht durch schlichte und moderne 
Optik. Die zylindrische Form mit dem breiten 
Flaschenhals ermöglicht ein leichtes Ein-
schenken und der dicke Boden sorgt 
für einen festen Stand. Ob als Wasser- 
karaffe oder als Trinkgefäß, 
für die Purity gibt es viele 
Einsatzmöglichkeiten.

glatt, bauchige Form

Artikelnr. 6601526 6601527 6601528 6601529 6601530 6601531
Ø 51 mm 51 mm 64 mm 64 mm 100 mm 100 mm
Höhe 172 mm 172 mm 203 mm 203 mm 250 mm 250 mm
Inhalt 35 cl 35 cl 64 cl 64 cl 118 cl 118 cl
Füllmarke - 0,25 l - 0,5 l - 1 l
PE 6 Stk 6 Stk 6 Stk 6 Stk 6 Stk 6 Stk
Preis/Stk. € 2,50	

€ 1,85
€ 3,82	

€ 3,15
€ 3,30	

€ 2,50
€ 4,64	

€ 3,80
€ 4,50	

€ 3,40
€ 5,79	

€ 4,75

bauchig, Rillenstruktur, 63 mm/110 mm, 38 cl
Art.Nr. 6149620 grau
Art.Nr. 6149622 blau
Art.Nr. 6149623 rosa € 2,20    € 1,90
per Stück/VE 6 Stück

Karaffe „Troja“

Glas gepresst, zylindrische Form, breiter Flaschenhals, Bodenverstärkung

Artikelnr. 6601612 6601615 6601614 6601616 6601617 6601619
Ø 60 mm 80 mm 80 mm 90 mm 90 mm 100 mm
Höhe 130 mm 180 mm 180 mm 224 mm 220 mm 280 mm
Inhalt 15 cl 25 cl 30 cl 50 cl 60 cl 100 cl
Füllmarke 	 0,125 L  0,25 L - 0,5 L -
PE 6 Stk 6 Stk 6 Stk 6 Stk 6 Stk 6 Stk
Preis/Stk. € 3,68	

€ 3,05
€ 2,82	

€ 2,35
€ 3,94	

€ 2,95
€ 3,26	

€ 3,00
€ 4,96	

€ 4,20
€ 7,40	

€ 6,00

Karaffe „Purity“

Art.Nr. 6766002, Holz/Alu 
passend zu 6766001,  
Packung 50 Stk. 

	 € 41,40    € 34,00

Art.Nr. 6766001,  
glasklar, zylindrische Form 
Packung 28 Stk. 

	€ 150,00    € 122,00

Flasche  
„Vent“

Verschluss  
„Vent“

Griffeinbuchtungen, 
Kristallglas handgefertigt

Krug „Squeeze“

Art.Nr. 6600920, 90/230 mm, 80 cl, 

	 € 42,25	 € 32,00
Art.Nr. 6600921, 100/260 mm, 120 cl, 

	 € 46,40	 € 35,00

Artikelnr. 6149612 6149613 6149614 6149615
Ø 46 mm 59 mm 66 mm 65 mm
Höhe 75 mm 96 mm 110 mm 150 mm
Inhalt 11,5 cl 24 cl 38 cl 50 cl
PE 6 Stk 6 Stk 6 Stk 6 Stk
Preis/Stk. € 1,20 

€ 1,00
€ 1,65 

€ 1,25
€ 2,00 

€ 1,70
€ 2,55 

€ 1,95

bauchig, Rillenstruktur

Becher „Marisa“

transparent, zylindrische 
Form, mit Füllmarke

Karaffe „Milas“

Art.Nr. 6601518, 63/172 mm, 36 cl, 
FM: -0,25 L	 € 2,80	 € 2,15
Art.Nr. 6601520, 80/203 mm, 70 cl, 
FM: -0,5 L	 € 3,90	 € 3,00
Art.Nr. 6601522, 94/250 mm, 120 cl, 
FM: -1 L	 € 4,95 	 € 3,75

per Stück/VE 6 Stück
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polygonale Form, gehärtetes Glas, Stapelkante innen

Oxford Bar

Art.Nr. 6149740	 Rocks 	 85/99   mm 	 31,5 cl	 € 2,63     € 2,20
Art.Nr. 6149741	 DOF	 89/104 mm 	 37,4 cl	 € 2,85     € 2,45
Art.Nr. 6149742	 Beverage	 82/143 mm 	 39,5 cl	 € 3,05     € 2,70
Art.Nr. 6149743	 Cooler	 87/154 mm 	 50 cl	 € 3,21     € 2,75

per Stück/VE 6 Stück

Easy

stapelbar mit Rippen, Kunststoff, 
Temperaturbereich von -40° C 
bis +80° C, 90/100 mm, 25 cl
Art.Nr. 6601807	 orange
Art.Nr. 6601808	 hellgrün
Art.Nr. 6601809	 weiß
Art.Nr. 6601810	 hellblau
Art.Nr. 6601811	 gelb
Art.Nr. 6601814	 mittelblau

€ 2,73    € 2,15
per Stück/VE 6 Stück

Uno

€ 5,01    € 3,90

Art.Nr. 6601731	 rubinrot
Art.Nr. 6601732	 blau
Art.Nr. 6601733	 grün
Art.Nr. 6601734	 orange
Art.Nr. 6601735	 violett
Art.Nr. 6601736	 onyx-rauchig

Polycarbonat gebaucht, Füll-
menge 25 cl bei Stapelnoppen, 
90/100 mm, 34 cl 

per Stück/VE 6 Stück

Luftbläschen, bauchig, 
78/112 mm, 35 cl
Art.Nr. 6149830 	 aquamarin
Art.Nr. 6149831 	 bernstein/rot
Art.Nr. 6149832 	 amethyst
Art.Nr. 6149833	 blau
Art.Nr. 6149834 	 grau
Art.Nr. 6149835 	 apfelgrün

€ 10,15    € 7,20

Bolicante

per Stück/VE 6 Stück

gerade, mit Rippen und Kristalldekor

Becher „America 20s“

Art.Nr. 6403153, Rocks, Tumbler 
84/84 mm, 30 cl 	 € 3,11	 € 2,60
Art.Nr. 6403154, Longdrink 
68/158 mm, 40 cl 	 € 3,11	 € 2,65

per Stück/VE 6 Stück
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kleiner Schirm, LED-Touch, Dimmer, 
inkl. Ladestation, exkl. Schuko 
7/27,5 cm

Art.Nr. 6932211, grau
Art.Nr. 6932212A, schwarz

Poldina Micro
Höhe 27,5 cm

€ 94,80     € 69,00

Ofelia Tavola Pro
LED-Touch, Dimmer, 
inkl. Ladestation, exkl. Schuko
10/10/29 cm      

Art.Nr. 6932240, sand 
Art.Nr. 6932241, grau

€ 104,00   € 76,00

Art.Nr. 6932250, sand 
Art.Nr. 6932251, grau

inkl. Ladestation exkl. Schuko
12/8,3 cm

€ 138,50     € 95,00

Push-Up Pro
Bügelgriff schwarz, leuchtet warmweiß 
und grün zur Serviceanforderung, LED, 
stufenlos dimmbar, IP54,  
inkl. Ladekabel, 13/20 cm

Art.Nr. 6932401

Tischlampe „Barcelona“
Höhe 20 cm

€ 65,90     € 53,50

Art.Nr. 6932216X, weiß 
Art.Nr. 6932217X, braun
Art.Nr. 6932218X, grau
Art.Nr. 6932219X, schwarz

€ 80,00     € 62,00

Multipack: 6 Stück, ohne Ladestation 
LED-Touch, Dimmer, ca. 12 h Betrieb, 
10,5/29 cm

Pina
Höhe 30 cm

per Stück bei Abnahme Multipack

Ladestation passend Pina & Poldina Mini Pro
für bis zu 6 LED Lampen, Kontaktverbindung, schwarz, 220 Volt. 
Passend zu: Poldina Pro, Poldina Mini Pro, Pina, Reverso, 
Push-Up Pro, Home Pro, Dama & Olympia.
31/51 cm

Art.Nr. 6932232 € 167,50     € 98,00

 Art.Nr. 6932204X, grau
Art.Nr. 6932202X, braun
Art.Nr. 6932201X, weiß

€ 99,83     € 79,50

Poldina Mini Pro
Höhe 30 cm

per Stück bei Abnahme Multipack

Multipack: 6 Stück, ohne Ladestation 
LED-Touch, Dimmer, ca. 9 h Betrieb, 
11/30 cm
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Serviertasse „Elba“
Mit Kunstleder überzogen, abgerundete Ecken

Art.Nr. 9803055	  55/30/3 cm, dunkelbraun, Dolaro Brown	 € 65,50	 € 49,90
Art.Nr. 9803056 	 60/36/3 cm, grau, Dolaro Grey	 € 82,00	 € 61,00
Art.Nr. 9803057 	 65/40/3 cm, schwarz, Dolaro Black	 € 91,40	 € 69,00

Art.Nr. 9803025 25/25/3 cm, schwarz, Dolaro Black 

	 € 50,70    € 39,90
Art.Nr. 9803030 30/30/3 cm, schwarz, Dolaro Black 

	 € 68,90    € 49,90
Art.Nr. 9803036 36/36/3 cm, dunkelbraun, Carmen Dark Brown

	 € 73,40    € 58,00

Rund, hoher Rand, Griffausneh-
mungen, Holz braun, Kunstleder 
schwarz, 40/5 cm
Art.Nr. 9803040

€ 71,90    € 54,40

Tisch-Set „Vintage“

Art.Nr. 0207835 hellgrau/dunkelgrau
Art.Nr. 0207836 hellbraun/dunkelbravun
Art.Nr. 0207837 schwarz/braun

Kunstleder, doppelseitig verwendbar, 
45/30 cm

€ 21,25
    € 16,90

Buchenholz 
mit Kunstleder belegt

Komplett mit  
Kunstleder überzogen, braun

Gästezimmerzubehör „Abstelltasse Elba“

Art.Nr. 0680035, 28/16/2 cm  

	 € 43,65    € 34,90

Art.Nr. 0680036, 28/16/2 cm  

	 € 48,45    € 34,90
Art.Nr. 0680037, 28/16/2 cm 

	 € 48,45    € 34,90

Komplett mit Kunstleder überzogen,  
schwarz

Gästezimmerzubehör  
„Abstelltasse Elba“
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gebördelt, Aluminium, glatt 
schwarz, eloxiert, 2 Ringgriffe
Art.Nr. 9500622	  20/19 cm  

€ 27,60	 € 23,20

Sekteimer  
„Nero“

Sekteimerständer 
„Blacky II“

schwarz/matt rilanisiert, 
Standfuß 26,5 cm, obere 
Schale 15 cm
Art.Nr. 9501472	  71,5 cm  

€ 103,00	 € 79,90

konische Form, Edelstahl 
PVD schwarz
Art.Nr. 9500625	 24/24 cm 

€ 139,50	 € 103,00

Sekteimer  
„Siena-Nero“

Sekteimerständer  
„Siena-Nero“

Edelstahl PVD schwarz
Art.Nr. 9500686	  25/57 cm  

€ 219,00	 € 156,00

Edelstahl, hochglanzpoliert
Art.Nr. 9500691	  24/22 cm  

€ 157,00	 € 107,00

Sektkühler  
„Giotto“

Sekteimerständer 
„Palace“

rostfreier Edelstahl, poliert, 
breiter Standfuß ø 35 cm , 
obere Schale 20 cm
Art.Nr. 9500696	  20/67,5 cm  

€ 179,50	 € 125,00

Edelstahl, hochglanzpoliert, 
oval, konisch
Art.Nr. 9500693	  27/20,5 cm  

€ 189,50	 € 112,50

Sektkühler  
„Immagina“

Sekteimerständer 
„Immagina“

ovale Flachschale mit Griffen, 
rostfreier Edelstahl, Säulenfuß
Art.Nr. 9500698	  61,5 cm  

€ 324,50	 € 225,00

O
VA

L

Flaschenkühler „Siena-Nero“

doppelwandig, zylindrisch, Edelstahl 
PVD schwarz beschichtet
Art.Nr. 9501035		  12/19,5 cm 

	 € 86,20	 € 61,50

Flaschenkühler „Marburg“

mit 2 seitlichen Griffen, schräg, Edel-
stahl hochglanzpoliert, Hammerschlag
Art.Nr. 9506038		  38/25 cm 

	 € 38,00	 € 31,00

Flaschenkühler „Bali“

Edelstahl poliert, Hammerschlag, dop-
pelwandig isoliert
Art.Nr. 9501027		  12/20 cm 

	 € 19,60	 € 15,70



Seite 37

Whiskymass  
„Siena-Nero“

Jigger, Edelstahl PVD schwarz 
beschichtet, nicht geeicht
Art.Nr. 9508832		  2,5/5 cl 

€ 11,40		  € 9,10

Shaker  
„Siena-Nero“

3-teilig, bauchige Form, Edel-
stahl PVD schwarz beschichtet
Art.Nr. 9507060		  0,7 L 

€ 102,00		 € 79,90

Barsieb  
„Siena-Nero“

Spiralfeder, 2 Auflagen, Edel-
stahl PVD schwarz beschichtet
Art.Nr. 9507320		 14 cm 

€ 15,20		  € 12,10

Trinkhalmbecher  
„Siena-Nero“

bauchige Form, Edelstahl PVD 
schwarz beschichtet
Art.Nr. 9511311		  9/11 cm 

€ 45,55		  € 35,70

Eiswürfelzange  
„Siena-Nero“

aus einem Stück gefertigt, 
Edelstahl PVD schwarz be-
schichtet
Art.Nr. 9503220		  20 cm 

€ 12,25		  € 9,80

Eiswürfelbehälter  
„Siena-Nero“

mit Deckel, isoliert, zylindrisch, 
Edelstahl PVD schwarz be-
schichtet
Art.Nr. 9502114		  15/17 cm 

€ 99,40		 € 77,80

Eiswürfel-Behälter

quadratisch, mit Deckel und Einsatz, 
Eiswürfel für ca. 5 Stunden formfest, 
Kunststoff schwarz
Art.Nr. 9508200			  27/27/15 cm, 5 L 

	 € 50,50		 € 39,30

Eiswürfel-Eimer

rund, mit Deckel, Eiswürfelzange, 
Einsatz und Tropfgitter, Kunststoff 
schwarz
Art.Nr. 9502014			  14/22 cm, 1,3 L 

	 € 30,90		 € 23,90

Becher „America 20‘s“
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 „Oslo“

Salzmühle 
Art.Nr. 9716018D

Pfeffermühle
Art.Nr. 9716018C  

Acryl transparent, Edelstahl, Holz,
Höhe 12 cm

€ 36,15   € 29,90
per Stück

per Set

Set „Tahiti Duo“
Pfeffermühle schwarz
Salzmühle weiß
Höhe 15 cm
Art.Nr. 9716430

€ 66,50  € 52,40

Pfeffermühle/Salzmühle „Easy“
Edelstahl, Druckmechanik, 
Höhe 14 cm

Pfeffermühle
Art.Nr. 9714614 
Salzmühle
Art.Nr. 9714615

€ 8,00    € 6,80

per Stück

Untersetzer aus Kunst-
stoff glasklar, 8/4 cm
Art.Nr. 9714616

€ 14,80
€ 10,90

Untersetzer aus Rüsterholz 
natur, geölt, 10,5/7,5 cm
Art.Nr. 9714617

€ 12,50   € 9,00

„Oslo“

Pfeffermühle
Art.Nr. 9716018A  

Acryl transparent, Edelstahl, 
Höhe 14 cm

€ 37,15   € 28,80
per Stück

Salzmühle
Art.Nr. 9716018B 

„Line“

€ 44,00   € 34,20
per Stück

Salzmühle natur, 
Höhe 12 cm
Art.Nr. 9717607

Pfeffermühle carbon, 
Höhe12 cm
Art.Nr. 9717606

Grundkörper Aluminium gerillt, 
Oberteil Holz veredelt

Set „Tahiti Duo“

Pfeffermühle kakaobraun
Salzmühle haselnussbraun
Höhe 15 cm
Art.Nr. 9716432

€ 66,50  € 52,40

Pfeffermühle
Art.Nr. 9716111  
Salzmühle
Art.Nr. 9716112  

Olivenholz, natur, Oberteil Edelstahl
Höhe 15 cm

„Fidji-Olive“

€ 85,20   € 61,90
per Stück

Holz schwarz matt,  
Edelstahlteile matt,  

Peugeotmahlwerk
Höhe 15 cm

„Fidji-schwarz“

Pfeffermühle
Art.Nr. 9716113  
Salzmühle
Art.Nr. 9716114  

€ 51,80   € 38,30
per Stück

per Set

Set „Olipac“
Edelstahl, Drückmechanik,  
S + P, Holzsockel,  
Höhe: 15 cm
Art.Nr. 9714620

€ 36,70   € 29,00
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Ein raffiniertes Gusseisen-Set auf einem Holzbrett, beste-
hend aus einer handgefertigten Pfeffermühle und einem 
Salzschälchen mit Holz-Deckel und -Löffel. 
Art.Nr. 9716010  

Pfeffermühle und Salzdose 
„Bali-Tempel“

€ 97,00    € 79,00

Salzstreuer 
Höhe 9 cm
Art.Nr. 9716312

„Bistro“
Holz schwarz matt

€ 18,50
€ 14,50

€ 29,30
€ 24,50

Pfeffermühle
Höhe 10 cm
Art.Nr. 9716310

Salzstreuer 
Höhe 9 cm
Art.Nr. 9716313

 „Bistro“
Holz weiß matt

€ 29,30
€ 24,50

€ 18,50
€ 14,50

Salzmühle
Höhe 10 cm
Art.Nr. 9716310D

Art.Nr. 9716310A	 red passion  
Art.Nr. 9716310B	 elfenbein
Art.Nr. 9716310C	 pazifikblau   
Art.Nr. 9716311 	 schwarz matt

Pfeffermühle „Bistro“

Manuelle Pfeffermühle aus lackiertem Holz, Stahlmahlwerk, klassische 
Einstellung, 5/10 cm
Art.Nr. 9716311A 	 aubergine
Art.Nr. 9716311B	 schiefer
Art.Nr. 9716311C 	terracotta

€ 29,30    € 22,90

€ 29,30    € 22,90

„Baya“

Manuelle Pfeffermühle 
aus Holz schokolade 
Höhe 8 cm
Art.Nr. 9717608

Manuelle Salzmühle 
aus Holz natur
Höhe 8 cm
Art.Nr. 9717609

€ 39,10   € 29,90
per Stück

Salzmühle „Bistro“

Manuelle Salzmühle aus lackiertem Holz, Stahlmahlwerk, klassische 
Einstellung, 5/10 cm
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Art.Nr. 2108616	 16/6 cm, 1 l 	 € 57,00 	 € 44,00
Art.Nr. 2108618 	 18/7 cm, 1,5 l 	 € 71,00 	 € 54,00
Art.Nr. 2108620 	 20/7 cm, 2 l	 € 82,00	 € 62,00
Art.Nr. 2108624 	 24/7 cm, 4,3 l	 € 97,00	 € 71,00

Sauteuse

tief, rostfreies GLI-Mehrschichtmaterial, Hohlstiel, induktionsgeeignet 

Sauteuse flach „Vulcano Intense“

Art.Nr. 2401040	 20/3,5 cm	 € 78,00	 € 57,00
Art.Nr. 2401044 	 24/4,2 cm	  € 91,00	 € 67,00
Art.Nr. 2401048	 28/4,5 cm	 € 117,00	 € 87,00
Art.Nr. 2401052 	 32/4,9 cm	  € 143,00	 € 109,00

Mehrschichtmaterial, rostfreier Edelstahl, Antihaftbeschichtung 
mit Wabenprägung, stapazierfähige Oberfläche

Art.Nr. 2401220	 20/4,4 cm	 € 49,50	 € 39,00
Art.Nr. 2401224 	 24/5,2 cm	  € 56,00	 € 45,70
Art.Nr. 2401228	 28/6 cm	 € 65,00	 € 55,20
Art.Nr. 2401232 	 32/6 cm	  € 76,00	 € 61,00

Art.Nr. 2401240	 20/4,4 cm	 € 47,00	 € 39,00
Art.Nr. 2401244 	 24/5,2 cm	  € 55,00	 € 45,70
Art.Nr. 2401248	 28/6 cm	 € 65,00	 € 55,20
Art.Nr. 2401252 	 32/6 cm	  € 76,00	 € 61,00

Mehrschichtmaterial, rostfreier Edelstahl, Antihaftbeschichtung

Grillpfanne „GRANITO“

Art.Nr. 2214126	 26/26/6,5 cm	 € 68,50	 € 43,50

gerippt, Alu-Druckguss, Antihaftbeschichtung, für alle Herdarten

Sauteuse „Fusa High Tech“

Art.Nr. 2401929	 20/4,5 cm	 €   89,00	 €   75,50
Art.Nr. 2401930	 24/5 cm	 € 102,00	 €   86,70
Art.Nr. 2401931 	 28/5,2 cm	  € 112,00	 €   95,20
Art.Nr. 2401932	 32/5,8 cm	 € 129,50	 € 110,00

Antihaftbeschichtung, ergonomischer Griff, induktionsgeeignet
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Wok „Stile by Pininfarina“

Art.Nr. 2401329	 28/8 cm	 € 147,00	 € 124,00

- Massive Griffe aus Edelstahl
- Eterna Antihaftbeschichtung
- für alle Herdarten geeignet

Sauteuse flach „Stile by Pininfarina“

Art.Nr. 2401320	 20/5,3 cm	 €	 98,50	 €   69,90
Art.Nr. 2401324 	 24/5,7 cm	 €	 117,50	 €   89,00
Art.Nr. 2401328 	 28/6 cm 	 €	137,00	 €   96,00
Art.Nr. 2401332  	 32/6,8 cm 	 €	214,00	 € 162,00
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Die Kochgeschirre sind in besonders massiver Ausführung aus 18/10 Edelstahl hergestellt. Die Wand- und Bodenstärken 
sind den Geschirrgrößen angepasst und betragen zwischen 1,5 und  2 mm . Die Oberflächen sind innen und außen 
seidenmatt geschliffen.

Kochgeschirr „Maestro-S“

Art.Nr. 2102020	 20/20 cm       6,2 L	 €   81,00	 €   63,20
Art.Nr. 2102024	 24/24 cm     10,5 L	 € 100,00	 €   78,50
Art.Nr. 2102028	 28/28 cm     17,2 L	 € 122,50	 €   96,00
Art.Nr. 2102032	 32/32 cm     25,7 L	 € 169,00	 € 132,00
Art.Nr. 2102036	 36/36 cm     36,5 L	 € 210,00	 € 164,00
Art.Nr. 2102040	 40/40 cm     50,0 L	 € 266,00	 € 208,00
Art.Nr. 2102045	 45/45 cm     71,5 L	 € 345,50	 € 269,00

Kochtopf „Maestro-S“

Kasserolle tief „Maestro-S“
Art.Nr. 2102120	 20/13,0 cm 	 4,0 L	 €   71,40	 €   55,70
Art.Nr. 2102124	 24/14,0 cm 	 6,7 L	 €   90,60	 €   71,00
Art.Nr. 2102128	 28/17,5 cm 	 10,7 L	 € 112,00	 €   87,50
Art.Nr. 2102132	 32/18,0 cm 	 14,6 L	 € 129,50	 € 101,00
Art.Nr. 2102136	 36/21,5 cm 	 21,5 L	 € 167,00	 € 131,00
Art.Nr. 2102140	 40/24,5 cm	 30,0 L	 € 223,50	 € 175,00
Art.Nr. 2102145	 45/27,5 cm 	 43,7 L	 € 275,50	 € 215,00
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Art.Nr. 2102220	 20/10,0 cm 	 2,9 L	 €   67,60	 €   52,70
Art.Nr. 2102224	 24/11,0 cm 	 4,2 L	 €   81,80	 €   63,80
Art.Nr. 2102228	 28/11,0 cm 	 6,7 L	 €   95,30	 €   74,40
Art.Nr. 2102232	 32/12,5 cm	 10,0 L	 € 119,00	 €   92,90
Art.Nr. 2102236	 36/14,0 cm 	 14,2 L	 € 144,50	 € 112,70
Art.Nr. 2102240	 40/15,5 cm	 19,4 L	 € 193,50	 € 151,00
Art.Nr. 2102245	 45/17,0 cm 	 27,0 L	 € 231,50	 € 181,00

Kasserolle flach „Maestro-S“

Art.Nr. 2102312	 12/7    cm	 0,75 L	 € 44,05	 € 34,40
Art.Nr. 2102314	 14/7,5 cm 	 1,1   L	 € 46,60	 € 36,40
Art.Nr. 2102316	 16/8    cm 	 1,6   L	 € 49,30	 € 38,50
Art.Nr. 2102318	 18/9    cm 	 2,25 L	 € 54,00	 € 42,20
Art.Nr. 2102320	 20/10  cm 	 2,9   L	 € 60,60	 € 47,30
Art.Nr. 2102324	 24/10  cm	 4,25 L	 € 79,80	 € 62,30
Art.Nr. 2102328	 28/11  cm 	 6,7   L	 € 92,20	 € 72,00

Stielkasserolle flach „Maestro-S“

Art.Nr. 2102416	 16 cm 		  € 16,50	 € 12,90
Art.Nr. 2102420	 20 cm 		  € 17,80	 € 13,90
Art.Nr. 2102424	 24 cm 		  € 20,45	 € 16,00
Art.Nr. 2102428	 28 cm 		  € 23,25	 € 18,10
Art.Nr. 2102432	 32 cm 		  € 28,45	 € 22,20
Art.Nr. 2102436	 36 cm		  € 34,50	 € 26,90
Art.Nr. 2102440	 40 cm 		  € 38,95	 € 30,40
Art.Nr. 2102445	 45 cm 		  € 44,65	 € 34,80

Auflagedeckel „Maestro-S“

Art.Nr. 2102346	 16/11,0 cm 	 2,2 L	 €   51,80	 € 40,40
Art.Nr. 2102348	 18/12,0 cm 	 3,0 L	 €   60,70	 € 47,40
Art.Nr. 2102350	 20/12,0 cm 	 4,0 L	 €   64,00	 € 49,90
Art.Nr. 2102354	 24/14,0 cm 	 6,7 L	 €   91,40	 € 71,30
Art.Nr. 2102358	 28/17,5 cm 	 10,7 L	 € 107,50	 € 83,80

Stielkasserolle tief „Maestro-S“
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Die Ceado ES500 ist die ideale Lösung für Cafés, Bars und Restaurants 
mit mittlerem Saftbedarf. Mit ihrem platzsparenden Design und ihrer 
einfachen Handhabung ermöglicht sie eine schnelle und mühelose 
Saftzubereitung aus Obst und Gemüse.

Kompakte Effizienz
Mit einem leistungsstarken 700-Watt-Motor und 3.000 Umdrehungen 
pro Minute garantiert die ES500 eine konstante Saftproduktion. Der 
75 mm breite Einfüllstutzen ermöglicht das Entsaften ganzer Früchte, 
was die Vorbereitungszeit erheblich reduziert.

Klarer und geschmacksintensiver Saft
Dank des innovativen „Pulp Retainer“-Systems von Ceado bleibt der 
Saft besonders klar und behält sein natürlich intensives Aroma.

Leise und sicher
Neue Materialien und eine speziell entwickelte Motorabdeckung 
sorgen für einen geräuscharmen Betrieb – ideal für entspannte 
Kundenerlebnisse. Das Sicherheitsverriegelungssystem stoppt die 
Maschine sofort, sobald der Verriegelungsbügel angehoben wird.

Schnelle Reinigung
Alle abnehmbaren Teile sind ohne Werkzeug entfernbar und 
spülmaschinenfest, sodass die Reinigung in wenigen Minuten erledigt 
ist.

Silent System, Korpus und Sieb aus Edelstahl, Einfüllstutzen 
Ø 75 mm. Für Betriebe, die bis zu 10 kg Obst & Gemüse pro 
Tag verarbeiten. Nonstop-Service, schnell und einfach zu 
reinigen, einfache Montage, Tresterbehälter, 3000/3600 U/min, 
49,5/24,2/51,2 cm, 230 Volt/700 Watt

Art.Nr. 1907335

Fruchtsaftzentrifuge „ES500“

€ 1.780,00       € 1.440,00

Silent System, Korpus und Sieb aus Edelstahl, 
Früchte von Ø 50 mm - Ø 75 mm. Für Betriebe, die 
über 10 kg Obst und Gemüse pro Tag verarbeiten. 
Nonstop-Service, schnell und einfach zu reinigen, 
einfache Montage, Tresterbehälter

3000/3600 U/min, 54/29/51 cm, 230 Volt/800 Watt

Entsafter ES700
Die neueste Generation der Hochleistungsentsafter mit automatischem 
Fruchtfleischauswurf. Das einzige Topmodell mit doppeltem 
Einfüllstutzen (ø 50 mm/ø 75 mm) für optimale Saftextraktion aus 
Früchten und Gemüse. Zwei Liter frisch gepresster Saft in nur einer 
Minute. Konstante Produktivität und geräuscharm, die ideale Lösung 
für Ihre Saftbar. 

Natürlicher Geschmack
Dank des “Fruchtfleisch Rückhaltegefäßes” – eine geniale Erfindung 
von CEADO – bleibt der Saft klarer, heller und auch natürlicher, 
kräftiger im Geschmack.

Wash & Go!
Die Reinigung ist schnell und einfach! Alle zu reinigenden 
Maschinenteile sind ohne Werkzeug einfach zu montieren/
demontieren. 

Perfekte Verarbeitung
Die Reibscheibe und der Fruchtfleischfilter wurden entwickelt, um 
den Saft schonend zu extrahieren. Maximale Performance auch mit 
blättrigem Gemüse.

Verbesserte Leistung
Neue Materialentwicklungen und die einzigartige Motorabdeckung 
ermöglichen einen unglaublich geräuscharmen Betrieb. Das garantiert 
ein geräuscharmes Ambiente für Kunde und Anwender.

€ 2.675,00       € 2.180,00
Art.Nr. 1907345

Fruchtsaftzentrifuge „ES700“
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Höchste Qualität, einfache Handhabung, leicht zu reinigen, 
ideal für Zitrusfrüchte und Granatäpfel, professioneller, 
bürstenloser Motor garantiert langen Einsatz, Presske-
gel aus Stahl, säure- und spülmaschinenfest. Besonders 
schnelles Entsaften, das bittere Zitronenmark wird vom 
Saft getrennt und verspricht mit jeder Presse einen süße-
ren Geschmack. 
1400 U/min, 30/18,5/38,5 cm 230 Volt/340 Watt
Art.Nr. 1907180

Orangensaft mit  
oder ohne Fruchtfleisch 

auf Tastendruck. 

Fruchtsaftpresse „The Juicer“ 

€ 475,00    € 365,00

Das "Color Guard" - System gewährleistet eine 
gleichmäßige Röstung. Energiesparmodus mit 
Kontrollleuchte spart Energie außerhalb der 
Spitzenzeiten. Toast mit Brot und Brötchen, 190-
230 Scheiben pro Stunde Toastkapazität, 2" und 3" 
Öffnungshöhe. Eingebauter Lüfter sorgt für kühle 
Oberflächentemperatur, schwarz, 29/53,5/41 cm, 230 
Volt/1320 Watt
Art.Nr. 1504012

Brot-Durchlauftoaster 
„Hatco TM3-5H“

€ 1.177,00      € 985,00

Brottoaster „TPT-230R4“

4 Schlitze, je 2 getrennt bedienbar, automatischer 
Auswurf, Edelstahl
38/33/23 cm, 230 Volt/2700 Watt
Art.Nr. 1503805

€ 548,50      € 439,00

Heißgetränke-Bereiter  
„Hot-Drink“
Das einzigartige Design und die Liebe 
zum Detail machen dieses Gerät 
zum Blickfang eines jeden Buffets. 
Einwandiges, mattschwarz beschichtetes 
Edelstahlgehäuse mit stilvollen Polypropylen-
Griffen und Deckel. Einzigartiges tropffreies 
Armaturendesign mit integriertem Messglas. 
Die Auffangwanne ist magnetisch und kann 
ohne Anheben oder Verschütten entfernt 
werden. Der Kessel hält das Getränk 
nach dem Erhitzen auf Serviertemperatur. 
Die Kontrollleuchte signalisiert das Ende 
des Aufheizvorgangs und die etwaige 
Notwendigkeit einer Entkalkung. Nicht für 
Schokomilch geeignet.

10 L, 24/45 cm, 230 Volt/900 Watt

Art.Nr. 1602674

€ 197,00      € 127,00

Mit einem Motor, der frische und gefrorene Zutaten 
verarbeitet, um glatte Getränke zuzubereiten und einem 
breiten Behälter zum schnellen Zerkleinern von Eis, 
verkürzt der Rio® die Zubereitungszeit. Der Behälter 
verfügt über das Wave~Action®-System, das die 
Mischung kontinuierlich in die Klingen drückt und so für 
besonders glatte Ergebnisse sorgt. 
1,4 l, 19/22/41 cm, 230 Volt/450-800 Watt

Das Wave~Action®-System 
drückt die Mischung kontinuierlich in 
die Klingen und sorgt so für beson-
ders glatte Ergebnisse.

Standmixer 
„Hamilton Beach RIO 255“ 

€ 515,00       € 319,00
Art.Nr. 1906225
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€ 252,50    € 209,00

Handmixstab „Esge Gastro 200“
Längere Antriebswelle für eine größere Eintauchtiefe. Kurzbetriebszeit: 5 Minuten
langlebiger Motor, Made in Switzerland. Aufsteck-Zentrierung: für exaktes Aufstecken 
der Zubehörteile. Ergonomisches Griff-Design für höchsten Bedienkomfort, stabiles 
Gehäuse aus hochwertigem Kunststoff, Sicherheits-Twin-Schalter. 
Stufe 1: 12.000 U/min, Stufe 2: 17.000 U/min
60 - 150 cm Spiral-Kabel, 230 Volt/200 Watt,19 cm Stablänge, Zubehör: Multimesser, 
Schlagscheibe, Quirlscheibe
Art.Nr. 1906950

Handmixstab „Esge Cordless PRO“
Leistungsstarker, entnehmbarer Li-Ion Akku mit 2.500 mAh 10.8 V
Akkulaufzeit ca. 20 Minuten, Ladezeit max. 60 Minuten, praktische 
Ladestandanzeige. Sleep-Funktion: Nach 60 Sekunden ohne Benutzung 
schaltet sich das Gerät automatisch ab, langlebiger Motor, Made in 
Switzerland. Aufsteck-Zentrierung: für exaktes Aufstecken der Zubehörteile. 
Ergonomisches Griff-Design für höchsten Bedienkomfort, stabiles Gehäuse 
aus hochwertigem Kunststoff, Soft-Touch-Twin-Schalter. Stufe 1: 8.000 U/
min, Stufe 2: 14.000 U/min, Booster: 15.500 U/min, Zubehör: Multimesser, 
Schlagscheibe, Quirlscheibe, Ladestation, 2 Akkus
Art.Nr. 1906962

€ 495,00       € 379,00

Abnehmbares Stromkabel
Neues patentiertes „EasyPlug“-System für ein leichteres Auswechseln 
des Stromkabels im Rahmen des Kundendienstes. Spannungsanzeige: 
Rasches Erkennen eines defekten Stromkabels. Die Anzeige leuchtet, 
wenn das Stromkabel unbeschädigt und beiderseits (Wandsteckdose 
und Easy Plug) korrekt angeschlossen ist.

Die Handmixstäbe entsprechen den höchsten Anforderungen an 
Hygiene und Sicherheit, durch den abnehmbaren Messerkopf sehr 
einfach zu reinigen.

Bermixer „Pro“

„Pro 550W“

Ideal für Suppen, 
Saucen, Eintöpfe 
und Pürees von 10 
bis 170 Liter geeignet. 
Maximale Drehzahl 
10.000 U/min, variabel, 
55 cm Stablänge,  
230 Volt/550 Watt
Art.Nr. 1906471

Handmixer mit abnehmbarem Mixstab aus Edelstahl.
Der Handmixer ist aufgrund seines geringen Gewichtes leicht zu 
bedienen, sicher im Gebrauch und dank der einfach ohne Werkzeug 
abnehmbaren Mixstäbe und Messer, perfekt zu reinigen. Optimale 
Geschwindigkeiten für jedes Produkt, durch die einfach zu bedienende, 
variable Drehzahlregelung und das SMART SPEED CONTROL System 
- Geschwindigkeitsstufen mit automatischer Leistungsregelung. 

€ 1.371,50
€ 999,00

Drehzahl 9.500 U/min,
45 cm Stablänge, 
230 Volt/500 Watt
Art.Nr. 1906290

€ 912,00
€ 695,00

„MP 450 Ultra“

Drehzahl 9.000 U/min, 
55 cm Stablänge,
230 Volt/750 Watt
Art.Nr. 1906295

€ 1.308,00
€ 995,00

„MP 550 Ultra“

„Pro 750W“

Ideal für Suppen, 
Saucen, Eintöpfe 
und Pürees von 
10 bis 240 Liter 
geeignet. Maximale 
Drehzahl 10.000  
U/min, 
65 cm Stablänge, 
230 Volt/750 Watt
Art.Nr. 1906481

Robot „MP 450 Ultra“ und „MP 550 Ultra“  

€ 1.082,50
€ 799,00
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Die Mikrowellenklasse 
für Küchenprofis. 

4 Leistungsstufen: Hoch, Mittel, Niedrig und Auftauen, Gehäuse und Garraum 
aus hochbelastbarem Edelstahl, abgerundeter, leicht zu reinigender Garraum mit 
herausnehmbarer Keramikplatte, Einstellung über Drehknopf, aufziehbare, nach 
unten öffnende Klapptür, abschaltbarer Signalton, Zeitschaltuhr mit Drehknopf, 
programmierbare Tastfeldsteuerung, 16 Programme mit bis zu 3 Zeiten und Leistungen, 
Schnellstartfunktion ermöglicht Bedienung durch einen einzigen Tastendruck. 

65/47/53 cm, 230 Volt/1800 Watt, 44 L Garraumvolumen

Art.Nr. 1104041

Mikrowellenherd „Panasonic NE-1840“

€ 3.567,00    € 2.640,00

Die Mikrowellenklasse 
für Küchenprofis. 

Der Kompakte. Ist auf die schnelle Produktion von Einzelportionen ausgerichtet. Der 
18-Liter-Garraum sorgt mit 2 Ebenen für 2 Tellergerichte für blitzschnellen Genuss. Sie 
erhitzt Speisen schnell und gleichmäßig durch 1.800/2100 Watt Mikrowellenleistung 
und zwei Magnetrone von unten und oben. Zudem passen 1/2 GN Behälter in die 
Mikrowelle.

42/34/51 cm, 230 Volt, 18 L Garraumvolumen

Art.Nr. 1104042

Mikrowellenherd „Panasonic NE-1843“

€ 2.148,00    € 1.690,00

€ 4.384,00      € 3.295,00

Der Hold-o-mat 311 ist dank seiner einzigartigen Steuerung von Temperatur und 
Feuchtigkeit das genaueste Niedergar-, Produktions- und Warmhaltegerät mit 
einer Genauigkeit von +/- 1 Grad. 18 m Heizkabel garantieren eine gleichmässige 
Temperatur, auch wenn die Türe immer wieder geöffnet wird. Der Hold-o-mat verfügt 
über ein raffiniertes Entfeuchtungssystem, welches panierte Speisen knusprig hält. 

Kapazität (Behälter): 3x GN 1/1-65 mm oder  2x GN 1/1-100 mmKerntemperatursteuerung, 
Digitalanzeige, 68/42/34 cm, 230 Volt/1.050 Watt

Art.Nr. 1502210

Warmhaltegerät „Hold-o-mat“  

Die Mikrowellenklasse 
für Küchenprofis. 

Heißluft, Grill, Mikrowelle und Kombinationen für optimale Ergebnisse. Gehäuse und 
Garraum aus robustem Edelstahl, leicht zu reinigender Innenraum mit hitzebeständiger 
Keramikplatte. Steuerung über Touchscreen mit programmierbaren Rezepten, bis zu 
1.000 speicherbare Einstellungen. Aufziehbare, nach unten öffnende Klapptür mit 
sicherem Verschluss. Integrierter Abluft-Katalysator für den Betrieb ohne Dunstabzug. 
Schnellstartfunktion für eine intuitive Bedienung per Tastendruck.

47,4/56,5/41,2 cm, 230 Volt/3600 Watt, 10 L Garraumvolumen

Art.Nr. 1104200

Schnellgarofen „NE-SCV3“

€ 5.690,00    € 4.552,00
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Gemüseschneider „Dito Sama TRS“
Mit Auswurfflügel. Teile, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen - Edelstahlhebel, Edelstahltricher und Schneidkammer - können ohne Werkzeug 
abgenommen und für schnelle Reinigung in eine Geschirrspülmaschine gegeben werden. Kompaktes und ergonomisches Design, bedienerfreund-
licher Hebel, bessere Druckkontrolle mit weniger Belastung.
Leistung: 100 - 400 Mahlzeiten im Tischservice und bis 800 im Cateringservice. Mit Vorrichtungen für Würfel und Stäbchen (Pommes frites).
Lieferung mit: Gemüseaufsatz aus Edelstahl mit langem Gemüsetrichter (60 mm Durchmesser) und 1 großen, runden Trichter (215 cm²) aus Edel-
stahl. 
Ergonomisches Design für Rechts- und Linkshänder, frontseitige Bedienung und verringerter Platzbedarf. Trichter leicht zur Reinigung abnehmbar. 
Gewinkelte Front. Hohe Entladezone ermöglicht den Einsatz von GN Behältern bis 200 mm. Impulsfunktion für schonendes Schneiden. Magne-
tisches Sicherheitssystem und Motorbremse, verhindert, dass die Maschine läuft, wenn die Schiebeplatte wegschwingt oder geöffnet ist. Automa-
tischer Neustart der Maschine, wenn der 3/4-mondförmige Trichter aufgesetzt ist. Dauerbetrieb, 25/50/50 cm

Gemüseschneidemaschine 
variable Geschwindigkeit von 140 bis 750 U.p.M. - 750W. - 230V, 
Fülltrichter mit Hebel aus Edelstahl für starke Beanspruchung.
Art.Nr. 1906094

€ 2.948,00     € 2.190,00

Art.Nr. 1906106

6 Scheiben: 1 Schneidscheibe 2 mm,  
1 Schneidscheibe 5 mm, 1 Reibscheibe 2 mm,  
1 Streifenscheibe 4 mm, 1 Schneidscheibe 10 mm und  
1 Würfelgatter 10x10x10 mm

€ 1.068,50      € 790,00

Scheibenset „Dito Sama“
Einzigartige, S‑förmige Klingen für effizientes Gemüseschneiden mit 
großer Schnittartenvielfalt. Die Ausführung in Edelstahl sorgt für beste 
Hygienevoraussetzungen. 100% geschirrspülmaschinenfest!

Konserviert Lebensmittel, erhält die Nährstoffe, große Dörrfläche. Durch 
Luftzirkulation und Wärme wird die Feuchtigkeit entzogen, die Mine-
ral- und Nährstoffe bleiben voll erhalten. Das horizontale Dörrsystem 
des geräuscharmen Profigerätes sorgt bei allen Lebensmitteln für ein 
gleichmäßiges Ergebnis. Edelstahlgehäuse mit Griffmulden. 6 Dörrgitter 
aus Edelstahl, 1 Feingitter, 1 Tablett für Fruchtleder. Maximale Zeitein-
stellung von 30 Minuten bis 24 Stunden. Präzise Temperatureinstellung 
von 35 °C bis 75°C. Geräuscharmer Betrieb. 34,5/31/44,8 cm, 230 V
Art.Nr. 1107960

€ 334,00     € 248,00

Dörrapparat „Professional“Tischcutter-Mixer „Blixer 2“

€ 2.151,00       € 1.495,00

Der Blixer 2 kombiniert 
Mixer und Cutter in einem 
Gerät und ermöglicht die 
schnelle Zubereitung feiner, 
homogener Speisen. Die 
2,9-Liter-Edelstahlschüssel 
mit Soft-Touch-Handgriff sorgt 
für einfache Handhabung. 
Ein abnehmbares, gekerbtes 
Messer und das Blixer®-
Paddel garantieren 
gleichmäßige Ergebnisse 
und hygienische Reinigung. 
Der leistungsstarke 
Asynchronmotor mit 3.000 
U/min arbeitet geräuscharm 
und wartungsfrei. Der 
transparente Deckel mit 
Nachfüllöffnung ermöglicht 
eine sichere Verarbeitung. 

28/21/39 cm, 230 V/700 W, 3000 U/min
Art.Nr. 1905375
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Vakuumierverpackungsmaschine „V-Line“
Dieses Modell ist das ideale Gerät für 
Metzgereien, Supermärkte und Restaurants.
Aufgrund der außergewöhnlichen 

Abmessungen der Kammer, ermöglicht es die 
Verpackung von Beuteln mit max. Abmessungen 

von 400 x 500 mm direkt in der Kammer. 
Tiefgezogene Kammer aus rostfreiem Stahl, 

elektronische Vakuumkontrolle, gewölbter Deckel, 
Set Einlegeplatten

„20/315“

€ 4.095,00 

   € 2.990,00

16 cm Kammertiefe 
Pumpe 20 m³/h 
315 mm Schweißbalken 
54/39/35 cm 
230 Volt/900 Watt

Art.Nr. 1924095 Art.Nr. 1924081 	 30/25 cm 	 € 13,65	 € 10,90
Art.Nr. 1924082 	 35/25 cm 	 € 15,85	 € 12,80
Art.Nr. 1924083 	 30/40 cm 	 € 22,70	 € 18,00

Vakuumbeutel

Transparente, glatte Vakuumbeutel eignen sich 
zum Vakuumverpacken von festen, flüssigen 
und empfindlichen Produkten und sind in 
verschiedenen Größen erhältlich. Sie sind für 
Kammervakuumverpackungsmaschinen geeignet. 
Temperaturbereich: -40°C bis +40°C

100 Stück Packung

€ 1.715,50   € 1.290,00

27 L Becken und Deckel, touch screen free APP, NFC System, Edelstahl. 

Die Revolution für das Niedertemperaturgaren ist da: Totale Kontrolle 
für ein perfektes Kochergebnis dank der Möglichkeit, das Gerät sowohl 

am Display als auch per APP zu steuern. HACCP-Log, innovatives 
Kerntemperaturmesssystem per NFC und die Möglichkeit, Rezepte zu teilen 

und auf einer eigenen Webseite zu veröffentlichen. Kommentare zu den Speisen 
können zum Rezept gespeichert und jederzeit wieder aufgerufen werden. 

Art.Nr. 1500212

Sous vide Heizgerät Komplettgerät GN 1/1 

®

Sahnetopf aus Edelstahl, Hand-Portionie-
rung, einfache Bedienung & Handhabung, 
Desinfektionsreinigung im Durchspül-
verfahren, geringer Platzbedarf, Auf-
schlagsystem mit Mini-Schlagwelle ergibt 
ein voluminöses und stabiles Schlagober-
sergebnis, 33/24,5/44 cm, 65 Liter/Stunde, 
230 Volt
Art.Nr. 5102930

Sahneautomat „Sanomat Cremaldi- Uno-S“

€ 3.466,00   € 2.690,00

Beheiztes Warmhaltegerät mit Hebelbedie-
nung 3 ltr. Speziell für Kuvertüre, Suppen, 
Saucen und Dips. Thermostat stufenlos 
einstellbar von 0 °C bis 120 °C, Anzeige 
mit Kontrollleuchte, Dosierung einstell-
bar, Antitropftülle, Wasserbad-Funktion,  
18/51 cm, 3 l, 230 Volt/900 Watt
Art.Nr. 6926880

€ 624,00   € 492,00

Hebeldosierspender  
3 Liter
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Die kompakte, leistungsstarke Bauweise mit freilaufendem Messer und 
präzisen Führungsrillen sorgt für exakte Schnittergebnisse. Der Motor mit 
doppelt kugelgelagertem Getriebe garantiert eine langlebige und kraftvolle 
Leistung. Eine geschlossene Messerabdeckplatte und der feste Stand 
durch den geschlossenen Gummirahmen bieten zusätzliche Sicherheit. 
Die unverwüstbare, wasserfeste Piezzo-Schaltertechnik gewährleistet 
zuverlässige Bedienung. Der schwenkbare Griff ermöglicht eine ergonomische 
Nutzung des Restehalters, während die Cera3-Beschichtung ein Anhaften 
von Schneidgut verhindert. Schlitten, Messerabdeckplatte und Abstreifer 
sind abnehmbar, und die glatten, frei zugänglichen Flächen erleichtern eine 
schnelle, hygienische Reinigung. Das Spezial-Hochleistungsmesser mit 
schmaler Messerwarte sorgt für präzise Schnitte.

Schnittgröße: 260 x 195 mm, Schlittengröße: 260 x 300 mm 
Aufstellfläche: 540 x 400 mm, Außenmaße (Lx.BxH) 600 x 570 x 420 mm 
Gewicht: 37,1 kg

Art.Nr. 1918420

Aufschnittmaschine „3020 Master“

€ 5.317,50      € 3.995,00

Aufschnittmaschine „Mantegna 300VT“
vertikales Schneidmesser, integriertes Schleifsystem

• Aluminiumguss eloxiert
• Motor für Dauerbetrieb geeignet
• Rillenriemenantrieb
• Schnittstärke von 0-30 mm stufenlos einstellbar
• Schleifapparat integriert
• Messer ø 30 cm, Schnittlänge: 31 cm
• Spannung: 230 Volt, Leistung: 275 Watt
• Spritzwassergeschützte Tastatur
• perfektes Design für rationelles Arbeiten und leichte Reinigung
• Abmessungen L/B/H: 61/51/55 cm
Art.Nr. 1918270

€ 2.984,50      € 2.140,00

Aufschnittmaschine „Concept 25 Brot“
Der leistungsstarke Allesschneider eignet sich für Wurst, Fleisch, Käse, 
Brot, Gemüse und Obst und bietet maximale Schneidkapazität bei 
minimalem Platzbedarf. Die L-Bauform ermöglicht eine flexible Nutzung 
mit Tabletts, Schneidbrettern oder Waagen. Der Hybridantrieb sorgt für 
eine effiziente, wartungsfreie Kraftübertragung – auch im Dauerbetrieb. Ein 
optimiertes Motorkühlsystem sowie die geschlossene, leicht abnehmbare 
Messerabdeckplatte und der Messerabstreifer garantieren beste 
Schneidergebnisse. Die präzise Schnittstärkeneinstellung bis 20 mm, das 
hartverchromte Hochleistungsmesser und die wasserdichte Schaltertechnik 
bieten höchste Sicherheit und Langlebigkeit. Chemikalienresistente, 
bruchsichere Kunststoffe und die von allen Seiten zugänglichen Messer und 
Flächen erleichtern Reinigung und Wartung. Der Schlitten lässt sich für eine 
komfortable Handhabung um 90° abklappen.

Messer ø 25 cm, 230 V, 300 W

Art.Nr. 1918410
€ 2.410,00      € 1.799,00
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€ 481,00   € 395,00

Edelstahl, Kochfläche: Glas, Glasfeld: B 356 x T 356 mm, Kochstelle: 300 mm, Topferkennung, 
10 Leistungsstufen, Temperaturbereich: 60° C bis 240° C, 10 Temperaturstufen, 
Temperatureinstellung: 20° C, Zeiteinstellung: 1 - 180 Minuten, Timer, Digital-Anzeige, 
Überhitzungsschutz, Ein-/Ausschalter, 44/54/12,5 cm, 230 Volt/3500 Watt
Art.Nr. 1103915

Induktionskochplatte „Gastro-Big“

€ 2.139,00   € 1.610,00

Professionelles Planetenrührwerk mit 5 Liter Fassungsvermögen und mit elektronischer 
Geschwindigkeitsregelung. Mit Aufstecknabe K. Schutzschirm Kunststoff BPA frei. Ideal für den 
Einsatz in der Patisserie -Teigkapazität von 1,5 kg Mehl. Inklusive Sicherheits-Kesselhebe- und 
Senkvorrichtung, Sicherheitskranz und drei Werkzeugen (Schlagbesen, Flachrührer und Knethaken). 
Geschwindigkeit Planetengetriebe: 20 bis 220 U/min, Geschwindigkeit Rührwerkzeug: 67 bis 740 U/min,  
NEU mit Kesselerkennung. Die Kesselerkennung stellt sicher, dass die Maschine nicht startet, ohne 
dass der Kessel richtig eingesetzt wurde. 42/26/49 cm, 230 Volt/450 Watt
Art.Nr. 1902163

Rühr- und Knetmaschine „Dito Sama BE-5“

Nudelmaschine „Restaurant Profi“

mit seitlichem Ansatz für Schneidewalzen, elektrischer Antrieb. Die-
se professionelle Nudelmaschine stellt in kürzester Zeit (bis zu 12 kg/
Std) Teigbahnen in einer Breite von 210 mm und in 10 verschiedenen 
Stärken von 0 bis 5 mm her. Hochwertige Walzen zum Ausrollen aus 
rostfreiem Edelstahl. Praktisches Zuführblech. Ohne Schneideinsätze. 
Elektrischer Antrieb.
30/22/25 cm, 230 V, 160 W
Art.Nr. 1917960

€ 2.286,50   € 1.639,00

passend zu 1917960, 1917961 und 1917801

Artikelnr. Beschreibung Stärke Preis
1917970 T.S, Spaghetti 2 mm € 181,00   € 137,50
1917971 T 1, Capelli d angelo 1,5 mm € 181,00   € 137,50
1917972 T 2, Tagliatelle 2 mm 2 mm € 181,00   € 137,50
1917973 T 3, Trenette 4 mm € 181,00   € 137,50
1917974 T 4, Fettuccine 6,5 mm € 181,00   € 137,50
1917975 T 5, Lasagnette 12 mm € 181,00   € 137,50
1917976 T12, Reginette Lasagnette 12 mm € 181,00   € 137,50

Nudelmaschinen-Schneideinsatz

€ 1.491,50   € 1.095,00

Mit den 4 herausnehmbaren Behältern à 6,5 Liter ist 
die Eisvitrine die kompakte, platzsparende Lösung 
für die Dessert-Zubereitung in allen Gastronomie-
küchen, gewölbter Glasdeckel, Doppelverglasung, 
Temperaturbereich von -18 °C  bis -25 °C.
66,5/80,5/35 cm, 230 Volt/168 Watt
Art.Nr. 1805000

Eisvitrine „Nice“

Tischdosenöffner „CLOU“
Kopf, Kurbel und Messerhalter aus Druckguss, Stan-
ge, Messer und Transportrad aus rostfreiem Edelstahl, 
Tischplatte aus Stahl, maximale Dosenhöhe 550 mm, 
Druckgusselemente hellgrau lackiert.
Höhe 68 cm
Art.Nr. 1913700

€ 181,50   € 149,00

+ Gratis Zangendosenöffner „Bravo“
„Keine-scharfen-Kanten-Schneidsystem“, 
schneidet die Dose am Rand ein - Deckel kann 
so wieder aufgesetzt werden, ergonomischer 
Griff, großer Drehknauf, 17/9 cm
Art.Nr. 3607217

€ 31,60   Gratis
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Für bis zu 126 Flaschen, 7 Holzlagerböden 
(6+1 Präsentationsregal), 2 getrennte 
Temperaturzonen, einzeln regelbar für 
Weiß- und Rotwein, Temperatur elektronisch 
einstellbar von 5 bis 20 °C, mit 2 Türen, WiFi 
Smart Control - Bequeme Steuerung von fast 
überall durch die innovative CASO Control 
App, schwarze Edelstahlfront.
Leistung 75 Watt, 230 V

Artikelnr. L/B/H Preis
1808036 59,8/68,7/163 

cm
€ 2.359,00 

€ 1.795,00

Mit WI-FI Steuerung
in der Caso App

Für bis zu 40 Flaschen, 5 Holzlagerböden, 2 getrennte 
Temperaturzonen, einzeln regelbar für Weiß- und 
Rotwein, Temperatur elektronisch einstellbar von 5 bis  
20 °C, WiFi Smart Control - Bequeme Steuerung von 
fast überall durch die innovative CASO Control App, 
schwarze Edelstahlfront
Leistung 70 Watt, 230 V

Artikelnr. L/B/H Preis
1808035 59,5/57,5/82,5 cm € 1.340,00 

€ 1.069,00

Für bis zu 180 Flaschen, 7 Holzlagerböden  
(6+1 Präsentationsregal), 2 getrennte 
Temperaturzonen, einzeln regelbar für Weiß- und 
Rotwein, Temperatur elektronisch einstellbar von 5 
bis 20 °C, mit 2 Türen, WiFi Smart Control - Bequeme 
Steuerung von fast überall durch die innovative CASO 
Control App, schwarze Edelstahlfront 
Leistung 75 Watt, 230 V

Artikelnr. L/B/H Preis

1808037 59,5/74/186 cm € 2.572,50 

€ 1.959,00

Weinkühlschrank  
„Pro 40 black“

Weinkühlschrank  
„Pro 126 black“

Weinkühlschrank  
„Pro 180 black“
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Servierwagen „B.Pro“ SW 8x5
Borde 80 x 50 cm, Gefertigt aus hochwertigem Edelstahl. Perfekt 
geschweißte, durchgehende Nähte verbinden und stabilisieren 
Rohrrahmen und Borde. Eingerollte Kanten und ein großer, 
tiefgezogener Profilrand machen die Borde stabil und belastbar. 
Umlaufender, erhöhter Profilrand, robuster Stoßschutz in 
neuem Design.   4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller. Verzinkte 
Rollenausstattung. Lichtmaß zwischen den Borden  585 mm bzw 
275mm.

max Belastung/Bord: 	 80 kg 
max. Gesamtbelastung: 	120 kg

Modell SW 8 x 5-3, 3 Borde
90/60/95 cm

Art.Nr. 1302480 € 417,50      € 319,00

Servierwagen „B.Pro“  
SW 8x5-3 schwer

Modell SW 8x5-3 schwere Ausführung, 3 Borde. Rostfreier 
Edelstahl, Borde verschweißt, Maße der Borde: 3 Borde 80/50 cm, 
max. Belastung je Bord: 80 kg, Tragfähigkeit: 200 kg, 4 Kunststoff-
Lenkrollen  DM 12,5 cm, davon 2 mit Feststeller.

max. Belastung/Bord:	 80 kg 
max. Gesamtbelastung:	 200 kg

Modell SW 8 x 5-3, 3 Borde
90/60/103 cm 

Art.Nr. 1302420 € 761,00      € 489,00

Regalwagen mit Arbeitsplatte

GN1/1, Edelstahl, 8 Paar Schienen, Abstand: 73 mm, 8 GN 1/1 oder 
16 GN 1/2, verzinkte Räder, 4 Lenkrollen, davon 2 mit Feststeller
46/61/85 cm

Art.Nr. 1301105

€ 873,00      € 510,00

Scheuersaugmaschine „SH1“

€ 4.350,00      € 2.800,00

Mit dem SH1 wird die Nassreinigung nach Sperrstunde einfach wie nie 
zuvor. Mit dem handgeführten Schrubber erreichen Sie auch Stellen 
unter Arbeitsplatten, Tischen und Überständen. Selbst im Kühlhaus 
bewährt sich der SH1. Mit einem Bürstendruck bis zu 27 kg und 350 
Umdrehungen pro Minute wird diese Scheuersaugmaschine auch 
starker Verschmutzungen Herr.

Handgeführt, schrubbt und saugt, Akkubetrieb ca.70min, 4 L Tank. 
7+2 Reinigungsmodi, 1.100 - 1.600 m²/h, Akkulaufzeit ca. 70 Min., 
Eco-modus 100 Min., Ladezeit ca 2,5 h
49/53/120 cm

Art.Nr. 1300670

www.rist-robotik.at
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€ 1.740,50   € 1.390,00

für 80 Teller, rostfreier Edelstahl, stufenlos einstellbar für 
Tellergrößen bis 30 cm, fahrbar, 4 Lenkrollen aus Kunststoff, 
davon 2 mit Feststeller, Einschubhöhe: 8 cm, 65/66/186 cm
Art.Nr. 1301407

Tellergestell „Servistar Gastro 80“  Regalwagen

€ 622,00    € 465,00

Edelstahl, 20 Einschubschienen für 
GN 1/1, Schienenabstand 67 mm, 
46/63/165 cm
Art.Nr. 1301250

Edelstahl, 20 Einschubschienen für 
GN 2/1, Schienenabstand 67 mm, 
66/75/165 cm
Art.Nr. 1301350

€ 685,00     € 543,00

Basisbrett mit 6 Auflagen, Schneidauflagen verschie-
denfärbig, GN 1/1, 53/32,5 cm
Art.Nr. 3503020

Schneidbrett „Profboard“

€ 205,00   € 161,00

€ 32,50   € 26,40

Silikon, rutschfest, stabil und fixiert. Hohe Arbeitssicher-
heit, hygienisches Arbeiten, die Stapelbarkeit ermöglicht 
individuelle Arbeitshöhen. 26,9 cm, 1 Paar

Schneidplattenunterlagsleisten 
„Multistopper“

Art.Nr. 3502090 weiß
Art.Nr. 3502091 rot	
Art.Nr. 3502092 blau
Art.Nr. 3502093 grün
Art.Nr. 3502094 gelb
Art.Nr. 3502095 braun
Art.Nr. 3502096 schwarz



Servierwagen „Siena-Nero“
Holz, schwarz,  3 Borde 2 mit Galerie,  
4 Lenkrollen - 2 mit Feststeller

90/50/82 cm
Art.Nr. 9000210

€ 1.074,00      € 799,00

Servierwagen-Verkleidung „Siena-Nero“
schwarz, Gitter, breitseitig, 1-seitig, zu Servierwagen “Siena-Nero”
passend zu Artikel 9000210
Art.Nr. 9000211

€ 88,00      € 74,50

€ 120,00    € 92,50

mit 6 Ledergurten, Buchenholz  dunkelbraun, 
mit erhöhtem Wandteil, klappbar, 60/54/60 cm 
Art.Nr. 0002064

Kofferständer „Lugagge“

€ 86,10    € 69,00

mit Faltauflage und Tragtasche, Farbe dusty blue, für 
Kinder bis 15 kg, 125/65/16 cm 
Art.Nr. 0000708

Kinderbett „Play+“
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Art.Nr. 9005050    Holz schwarz

€ 2.107,00    € 1.670,00
Art.Nr. 9005051    Ast-Eiche hell

€ 2.021,50    € 1.620,00

Ein ausgeklügelter Mechanismus lässt den Hebeboden synchron 
mit dem Öffnen der Klappen nach oben fahren und wieder im 
Inneren versenken. Kein Umräumen der Teller, Gläser und 
Speisen mehr. Geschlossen kann das Modell dann beliebig 
als ansprechendes Möbel abgestellt werden. Öffnungsklappen 
mit Inox-Scharnieren und Dämpfung,  Hebeboden mit 
Kugellagerführung und mit Gasdruckfedern unterstützt, 4 lenkbare 
Räder (100 mm) mit Feststellung, Flaschenhalter, 90/54/76 cm

Roomservicewagen „Design“

Dessertwagen „Epton“
Servierwagen „Esther“

Digestivwagen „Elvis“

€ 2.299,50    € 1.810,00
Digestivwagen-Gläserhalterung   
optional zu 9001305 Wagen Elvis 
Art.Nr. 9001306

€ 449,50    € 329,00

Stabiles Metallgehäuse, pulverbeschichtet, Feinstruk-
tur, Holzelemente in Dekor Räuchereiche, feuerfest 
und temperaturbeständig bi 85 °C, 4 lenkbare Weich-
gummiräderfür ruhigen Lauf. 90/56/89 cm, Tragkraft 
max. 200 kg 
Art.Nr. 9001305

Stabiles Metallgehäuse, pulverbeschichtet, Feinstruktur, 
Holzelemente in Räuchereiche schichtmassiv, 
Hochschwenköffnung in 8 mm VSG Sicherheitsglas, kühlbare 
Vitrine, Besteckauszug mit zusätzlichem Ablageauszug, 4 
lenkbare Weichgummiräder für ruhigen Lauf, 110/66/97 cm, 
Tragkraft max. 200 kg
Art.Nr.  9001308

Stabiler Stahlrahmen, pulverbeschichtet 4 lenkbare Weichgummirä-
der für ruhigen Lauf, 90/56/95 cm, Tragkraft max. 200 kg

Art.Nr. 9001300  3-bordig      € 1.743,00    € 1.399,00
Art.Nr. 9001301  2-bordig      € 1.571,50    € 1.259,00 Preis auf Anfrage



Holz Natur, Teppich grau, Kleiderstange, Kantenschutz. 
Oben und unten eingearbeitete schwarze U-Metallrahmen, 
welche zusätzliche Stabilität verleiht, 4 Griffhalterungen 
zum bequemen Lenken, 4 lenkbare Weichgummiräder mit 
Bremse, max. 300 kg Belastung, 96/59/174 cm  
Art.Nr. 0000510

Hotelgepäckwagen 
„Design-ego“

€ 2.034,00    € 1.675,00

Kleiderstange, stabiler Metallrahmen pulverbeschichtet 
schwarz mit eingesetzten Griffhalterungen in Eiche 
massiv, Eckenschutz-Gleidkante, Auflage mit hochwer-
tigem Filzboden belegt, 4 lenkbare Weichgummiräder 
mit Bremse, max. 300 kg Belastung, 96/59/174 cm  
Art.Nr. 0000511

Hotelgepäckwagen 
„Design-ice“

€ 1.911,00    € 1.595,00
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Wäschetransportwagen  „Stoßschutz“

Sehr stabile Gitterkonstruktion, verschweißt, weiß 
kunststoffbeschichtet mit umlaufender Stoßleiste aus grünem 
Vollgummi, ineinander stapelbar, 4 Lenkrollen 100 mm, aus 
Vollgummi grau, 84/64/76 cm,  250 kg Tragkraft
Art.Nr. 0001004

€ 680,50       € 546,00

Wäschetransportwagen „Caddie X“

klappbar, 150 ltr. Sack, schwarz/grau, 4 Lenkrollen  
(2 mit Bremse), 50/48,5/105 cm

Art.Nr. 0001070

€ 395,50       € 319,00

Klappbar, schwarz/grau, 4 Soft-Lenkrollen, abnehmbarer 
Wäschesack  

Art.Nr. 0001050, 52/62/84 cm, 150 L

Wäschetransportwagen „X-Cart“

€ 255,00    € 189,00
Art.Nr. 0001055, 82/62/84 cm, 300 L

€ 327,00    € 239,00

Ersatz-Wäschesack „X-Cart“

schwarz, passend zu Rubbermaid X-Cart 

Art.Nr. 0001051, 39/60/69 cm, 150 L

€ 57,60    € 49,00
Art.Nr. 0001056, 78/57/70 cm, 300 L

€ 72,00    € 61,20

Housekeeping-Wagen „Caddie-Tahiti“

Grau, Müll- und Wäschesack- halterung, 4 Fächer 
inkl. Kleinartikel-Kasten, 150/57/109 cm
Art.Nr. 0000180

€ 2.720,00       € 2.156,00
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Infrarot-Heiztechnologie, robuster, nicht entflammbarer Lithium-Polymer-
Akku, feuerhemmende Materialien, extra langlebiger und waschbarer 
Stoff, Akkulaufzeit von 5-8 Stunden, 40-60 °C, 57x41 cm
Art.Nr. 0679001

Infrarot-Heiztechnologie, robuster, nicht entflammbarer Lithium-Polymer-
Akku, feuerhemmende Materialien, extra langlebiger und waschbarer 
Stoff, Akkulaufzeit von 5-8 Stunden, 40-60 °C, 48/180 cm
Art.Nr. 0679002

Die neuen Heizkissen „Nordkap“ –  
Sicherer, effizienter, stilvoller!

Unsere neuen elektrisch beheizten Kissen und 
Sitzauflagen mit innovativer Infrarottechnologie 
bieten wohlige Wärme direkt am Körper und sparen 
bis zu 99 % Energie im Vergleich zu herkömmlichen 
Heizlösungen! Mit einer Laufzeit von 5-8 Stunden und 
einer robusten, nicht entflammbaren Polymerbatterie 
sind sie ideal für den professionellen Einsatz 
in Gastronomie und Hotellerie. Die Kissen sind 
wasserabweisend und pflegeleicht – für stilvolle, 
warme Nächte und eine längere Terrassensaison!

Mehr Komfort, weniger Energieverbrauch – die 
neuen Heizkissen „Nordkap“.

Heizkissen „Nordkap“ Heiz-Sitzauflage „Nordkap“

Aufladegerät USB-Multicharger

€ 124,00       € 99,50 € 147,00       € 119,00

10 Anschlüsse, 230V/125W, 5V 
output, für Heizkissen/Lampen/Me-
nükarten, etc.
Art.Nr. 6932430

€ 63,00        
€ 51,00
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